	Техническое задание на проведение тендера

	на выполнение полного комплекса работ по устройству декоративного штукатурного фасада и вентилируемого фасада на 1 этаже на Объекте – «Многоквартирный дом со встроенными помещениями, встроенно-пристроенной подземной автостоянкой, отдельно стоящим зданием общеобразовательной организации начального общего образования на 100 мест, дошкольной образовательной организации на 80 мест»

Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир Российская Федерация, Санкт-Петербург, Пискаревский проспект. Почтовый адрес ориентира: Санкт-Петербург, пр-кт Пискаревский. Кадастровый номер участка: 78:11:0005607:1634. 
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	Контактное лицо
	По техническим вопросам - Руководитель строительства                                               Владимиров Константин Владимирович +7-921-572-66-05
По вопросам документации – ведущий инженер ПТО 

Волкова Марина Евгеньевна

Моб/тел. 8-921-855-41-06

	2
	Вид строительства
	Новое строительство
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	Состав работ
	1 На основании Проектной рабочей документации, представляемой Заказчиком (в т.ч. листы авторского надзора), технического задания, а также нормам и правилам действующем на территории РФ, Подрядчик, используя собственные или привлеченные ресурсы обязан выполнить следующие комплекс работ по устройству фасада:
1.1 Отделка основной плоскости фасада – штукатурный фасад СФТК, цвет NCS S 0502-Y50R
1.2 Декоративная отделка под окнами – фактура полосы, цвет NCS S 7010-Y30R
1.3 Декоративный контур оконных проемов и откосов 

1.4 Отделка основной плоскости 1-го этажа – НВФ, керамогранит NCS S 4040-Y40R, уральский гранит, моноколор окрашенный в массе, матовая UF004PR (или аналог), скрытое крепление
1.5 Отделка цоколя – камень бетонный облицовочный СКЦ-2Л-11-60 мм
1.6 Облицовка «крышек» парапетов пандусов и лестниц, облицовка ступеней и площадок – керамогранитная плитка, толщина 20 мм
1.7 Отделка фасадных стен на лоджиях – штукатурный фасад СФТК, цвет NCS S 0502-Y50R
1.8 Окраска потолка на лоджии NCS S 0502-Y50R
1.9 Металлические элементы: откосы, отливы, карнизы – сталь NCS S 0502-Y50R (цвет определяется после согласования МОКАПА)
 На основании Проектной документации, представляемой Заказчиком (в т.ч. листы авторского надзора), технического задания, а также нормам и правилам действующем на территории РФ, Подрядчик, используя собственные или привлеченные ресурсы обязан выполнить следующие комплекс работ по устройству витражных конструкций:

 Принять у Заказчика строительную готовность и геодезическую основу.

 Провести геодезическую съемку фактического расположения оконных и дверных проемов, а также установленных оконных и дверных блоков.

 Разработать все узлы, связанные с креплением и примыканием конструкций и согласовать их с Генеральным проектировщиком, Заказчиком (в том числе с отделом маркетинга), Подрядными организациям к конструкциям которых примыкает фасад (окна, витражи и др.)
 Разработать документацию с сопоставлением узлов с фасадами НВФ и СФТК.

 Изготовить подлежащие монтажу конструкции в соответствии с проведенными замерами и согласованными с Заказчиком проектом раздела КМ.

 После согласования рабочей документации КМ с Ген. подрядчиком и Заказчиком, перед заказом материалов и началом работ, подготовить образец Мокап фасада СФТК, НВФ, цоколь, мет. карнизы в совокупности со всеми элементами и согласовать с Ген. подрядчиком, с Заказчиком (в том числе с отделом маркетинга).  Ген. подрядчик указывает место установки Мокапа, проводит и руководит общей организацией работ.
Перед началом работ иметь: в исправном техническом состоянии основные средства производства работ, оборудование и инвентарь, строительную технику, необходимые для выполнения работ, необходимые для выполнения работ, необходимый численный состав специалистов, обладающих соответствующей квалификацией.

 Назначить лицо, ответственное за производства работ на Объекте, электрохозяйство, пожарную безопасность, а также безопасное производства работ с подъемными механизмы.

До начала работ Подрядчик обязан предоставить Заказчику приказы на ответственных и уполномоченных представителей.  Разработать и согласовать ППР и технологические карты на каждый виды работ.
 Соблюдать порядок размещения строительных материалов.

 При производстве работ использовать только новые материалы.

 Приемку, разгрузку, складирование, разноску к месту проведения работ прибывающих на объект материалов осуществляет подрядчик (с использование собственных машин и механизмов). 

 Круглогодично обеспечивать сохранность своих строительных материалов и оборудования на строительной площадке.

Монолитный конструкции передаются Подрядчику в существующем виде, выполненном по проекту в соответствии с нормами. Подготовительные работы по подготовке поверхности – обязанность Подрядчика.
Подрядчик обязан проработать прилагаемый проект на соответствие объемов. Доработать, при необходимости, проект, разработать необходимые для выполнения работ узлы, в том числе участвовать в разработке узлов, в которых работы стыкуются с другими подрядчиками.  Узлы предоставить на согласование Генпроектировщику и Заказчику. Любые изменения проектных решений до начала производства работ, заблаговременно, оформляются разработанными новыми узлами с обязательным согласованием у Генпроектировщика и Заказчика.  

В расчете договорной цены учтены стоимость материалов с учетом транспортных расходов, стоимость работ по каждому виду работ, доставке и разгрузки материалов. В расчете учтены работы и их стоимость, выполнение которых неразрывно связано с выполнением данного вида работ, но явно не отражено в проектной документации. Стоимость работ рассчитана на выполнение полного комплекса работ, относящегося к предмету договора, «под ключ». Учтено использование собственных механизмов, электроинструмента, СИЗ, расходных материалов, комплектующих и пр., наличие которых необходимо для выполнения данного комплекса работ. В стоимости работ полностью учтены работы и мероприятия, связанные с производством работ в зимний период.
Сдача работ заказчику и Управляющей компании, с предоставлением пакета исполнительной документации в 3-х экземплярах с приложенными действующими сертификатами и паспортами на применяемые материалы, исполнительные схемы.

Подрядчик несет ответственность за сдачу работ контролирующим органам, получение ЗОС, передачу объекта в эксплуатацию (в рамках выполняемых работ).

Обеспечивает своих рабочих электроинструментом, спецодеждой, СИЗ, машинами и механизмами.

В составе работ перечислены основные виды работ. Работы являющиеся предварительными, вспомогательными или технологически обязательными для выполнения основных видов работ, также входят в состав работ по настоящему техническому заданию.

•
Подрядчик обязан обеспечить сдачу и согласование исполнительной документации Заказчику и другими заинтересованными организациями;

•
Исполнительная документация предоставляется:

•
      - в 3 (трех) экземплярах на бумажном носителе,

•
      - в электронном виде – на CD (DVD) в формате .pdf и
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	Условия договора
	Условия договора Заказчика изменению не подлежат. Производятся гарантийные удержания 5%, ежемесячно с выполнения подрядчика снимаются средства за предоставленные Заказчиком ген. услуги 2%.
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	Квалификационные
требования

	Успешный опыт аналогичной работы на крупных объектах.
Допуски СРО и лицензии по необходимости
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	Место выполнения работ
	Санкт-Петербург, пр-кт Пискаревский. Кадастровый номер участка: 78:11:0005607:1634
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	Сроки выполнения работ
	01.09.24-15.11.24
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	Дата начала работ
	01.09.24
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	Срок подачи коммерческого предложения
	2 недели
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	Необходимые документы для участия в тендерной процедуре
	1.Анкета участника.
2.Расчет договорной цены.
3.Рекомендательные письма и отзывы от заказчиков.
4.Информационная карта выполненных и текущих работ.
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	Место и форма подачи коммерческого предложения
	Коммерческое предложение подаётся в электронном виде на сайт Росэлторг.Бизнес и на почту e-mail: tender3@rsti.ru
 



