
[bookmark: _Hlk146819152][bookmark: _Hlk151651130]Заявка № 176 Услуга по ремонту ЛК-1
 ООО «Тихий Дон» (далее - Организатор) настоящим извещает и предлагает Вам в срок до 23:00 часов 30.06.2024 года по МСК предоставить технико-коммерческое предложение на поставку следующих ТМЦ для ООО «Тихий Дон»:

	
	Наименование товара 
(работы, услуги)
	Количество
	Ед. изм

	1
	Ремонт вала ротора цилиндрического редуктора Бауэр 30 кВт. (вал искривлен, необходимо изготовление нового вала, выпрессовка старого и запрессовка нового)
	1
	услуга.



Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, Вам необходимо направить коммерческое предложение, по адресу эл. почты:  y.kalinina@tdon-granit.ru c пометкой в теме письма «Заявка № 176 Ремонт ЛК-1».
Коммерческое предложение предоставляется с подписью и печатью, а также необходимо указать: 
Условия оплаты товара: по безналичному расчету, в течение 7 календарных дней с даты подписания Спецификации;
Условия доставки: Поставщик самостоятельно организует доставку ТМЦ до склада Покупателя любым видом транспорта и оплачивает транспортные расходы;
Адрес доставки: Российская Федерация, 396780, Воронежская область, Богучарский район, хутор Тихий Дон, ул. Донская, д.45, литера 2А; 
Гарантийный срок эксплуатации: указать в месяцах;
Срок поставки: указать в рабочих днях, включая срок изготовления Товара;
Срок коммерческого предложения: действует не менее 14 рабочих дней с даты публикации;
[bookmark: _Hlk149740993]Техническая документация: лицензии, сертификаты качества, заверенные подписью и печатью чертежи, технические и качественные характеристики поставляемого Товара, в т.ч. его комплектность должна быть изложена на русском языке, а также, в случае предоставления вместо оригинала, аналогичное ТМЦ, укажите в коммерческом предложении сведения (страна происхождения, изготовитель/производитель, наименование аналога ТМЦ).

Настоящее предложение ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта. Соответственно, Организатор не несет какой бы то ни было ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить соответствующую сделку.
Организатор оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одного из них. При акцепте предпочтение будет отдано предложению, содержащему оптимальные условия по предмету запроса котировки (наименьшая цена, оплата по факту поставки товара, выполнению работ, либо иные, более предпочтительные для Заказчика и т.д.).

За дополнительной информацией по предмету запроса предложений обращаться с пн. по пт. с 09:00 до 17:00 по тел. 8-920-226-33-73, 8 (495) 431-65-42 доб.: 240 – Юлия.
