Нужна система для видеоконференцсвязи. Стол за которым сидят сотрудники – на рисунке, вид сверху, сотрудники сидят с внешней стороны стола.
На рисунке размеры указаны в метрах. Прямоугольник с надписью Окно – обычное окно.
Прямоугольник с буквой М – это монитор 22 дюйма и микрофон. Монитор на рисунке сверху – для директора, остальные – для сотрудников, перед каждым монитором для сотрудников будут сидеть 3 сотрудника. Всего нужно 10 мониторов и 10 микрофонов.
[bookmark: _GoBack]Прямоугольник с буквой Т – это телевизор на стене диагональю от 32 дюймов желательно Samsung, но чтобы ширина телевизора была не более 85 см. Мощность звука не менее 20 Вт (2*10 Вт), количество и тип интерфейсов не меньше HDMI x2, USB x2, Ethernet (RJ-45), качество изображения FullHD, 1920x1080. Всего нужно 3 телевизора и кронштейны наклонно-поворотные для крепления их на стену. Расстояние от пола до нижнего края телевизора примерно 150 см.
Круг с буквой К – это камера, на рисунке она должна быть направлена влево и располагаться стационарно на стене на уровне чуть выше верхнего края телевизора на стене. Нужно крепление камеры для стены. Угол охвата камеры показан линиями исходящими из неё, то есть угол охвата должен быть не меньше.
Прямоугольник с буквами БТ – это большой телевизор 70-75 дюймов желательно Samsung. Нужен 1 телевизор. Сейчас у нас стоит телевизор Samsung PS58B850Y1W, ищем ему замену, качество звука должно быть не хуже (Мощность звука 30 Вт (2*15 Вт) и т.д.), количество и тип интерфейсов не меньше (HDMI x4, USB x2, Ethernet (RJ-45) и т.д.), качество изображения нужно лучше. Крепление для него не нужно, у нас есть.
В качестве звукового устройства у нас используется колонка Behringer Eurolive B115D, которая подключается в разъем 1/4" TRS, балансный. Нужно предусмотреть возможность подключения этой колонки в систему.
