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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на выполнение работ по текущему ремонту эскалатора в здании ДВФУ
1. Объем выполняемых работ: согласно Дефектовочной ведомостям №1
2. Требования к качеству применяемых материалов.

У Заказчика установлены эскалаторы поэтажные модели W-BT 2011 года выпуска, производителя Shanghai Hyundai Elevator Mfg. Co. Ltd. (страна производитель Китай).

Подрядчик в ходе исполнения обязательств по Контракту производит ремонт указанного оборудования в соответствии с Техническим заданием.

 Используемые для проведения работ материалы и запасные части для эскалаторов модели W-ВТ Shanghai Hyundai Elevator Mfg. Co. Ltd совместимы для целей ремонта оборудования Заказчика, обладают соответствующими сертификатами качества и(или) другими документами, удостоверяющими их качество. Копии сертификатов и(или) другие документы предоставляются Заказчику до момента начала производства работ, выполняемых с использованием соответствующих материалов. Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам. Подрядчик несет ответственность за ненадлежащее качество используемых им материалов.

3. Требования к качеству работ, в том числе к технологиям производства работ, методам производства работ, организационно-технологическим схемам производства работ.

Качество выполненных Подрядчиком работ соответствует требованиям, предъявляемым к работам соответствующего рода правовыми актами и Контрактом. Результат выполненной работы в момент передачи Заказчику обладает свойствами, указанными в контракте и определенными предъявляемыми требованиями Заказчика.

Подрядчик вправе принять на себя по Контракту обязанность выполнить работу, отвечающую требованиям к качеству, более высоким по сравнению с установленными обязательными для сторон требованиями, без увеличения цены Контракта.
Подрядчик обязан выполнить работы по указанному предмету самостоятельно без привлечения третьих лиц. 

Все работы в помещениях Заказчика проводятся в условиях действующего (не прекращающего свою работу) учреждения по согласованному графику, с минимальным уровнем шума. Складирование строительного мусора в помещении и на территории Заказчика, а также прилегающей территории, не допускается.

Заказчик не предоставляет Подрядчика площадок для складирования материалов.

До начала выполнения работ по Контракту Подрядчик предоставляет Заказчику список работников с указанием Ф.И.О., паспортных данных и занимаемой должности, номеров и марок транспортных средств, планируемых к участию в работах, для оформления допуска в помещение и на территорию Заказчика (аналогичные процедуры будут проводиться в отношении привлекаемого автотранспорта). Заказчик со своей стороны гарантирует соблюдение Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Заказчик не несет ответственности в случае, если на работника Подрядчика не будет предоставлен (оформлен) допуск в помещение Заказчика, в связи с чем, Подрядчик будет не в состоянии обеспечить выполнение обязательств по контракту в установленные сроки.

Подрядчик в течение 2 (двух) рабочих дней с момента подписания Контракта, направляет в адрес Заказчика на согласование График производства работ по форме, установленной контрактом. Срок согласования графика производства работ Заказчиком – в течение 3 (трех) рабочих дней.
Работы выполняются в рабочие дни с понедельника по пятницу, время с 9.00 до 18.00.

Подрядчик выполняет работы своими силами и средствами с использованием собственных инструментов, оборудования, автотранспорта и необходимых материалов, и элементов. Выполнение работ на объектах не препятствует и не создает неудобства в работе учреждения Заказчика, не представляет угрозу для сотрудников и посетителей Заказчика.

Подрядчик устраняет за свой счет и своими силами поломки и аварии, произошедшие по его вине в процессе выполнения работ.

4. Требования к безопасности выполнения работ и безопасности результатов выполнения работ.

При выполнении работ Подрядчик обеспечивает выполнение необходимых противопожарных мероприятий (согласно Постановлению Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. N 390 «О противопожарном режиме», СНиП 21-01-97 (СП 112.13330.2011) «Пожарная безопасность зданий и сооружений») и мероприятий по технике безопасности и охране труда (согласно СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования», СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве Часть 2. Строительное производство»), «Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок» (согласно Приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 июля 2013 г. № 328 н), ВСН-604-III-87 «Техника безопасности при строительстве линейно-кабельных сооружений» в том числе:

- охрана труда рабочих обеспечивается выдачей необходимых средств индивидуальной защиты (каски, специальная одежда, обувь и др.)

- оформление необходимых допусков/нарядов-допусков к работам повышенной опасности (согласно РД 34.03.284-96 «Инструкция по организации и производству работ повышенной опасности»

- при производстве работ используется оборудование, машины и механизмы, предназначенные для конкретных условий или допущенные к применению органами государственного надзора. 

- обеспечивается наличие материальных и технических средств для осуществления мероприятий по спасению людей и ликвидации аварии.

Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности, охраны труда и соблюдение санитарно-гигиенического режима в зоне производства работ возлагается на Подрядчика, который назначает ответственных за проведение работ и соблюдение указанных правил лиц из числа своих сотрудников.

5. Порядок сдачи и приемки работ.

Подрядчик предоставляет Заказчику исполнительную документацию в соответствии с СП 68.13330.2017 «Приемка в эксплуатацию законченных строительством объектов. Основные положения. Актуализированная редакция СНиП 3.01.04-87», ведомость исполнительной документации, пояснительную записку, акты на скрытые работы, сертификаты на применяемые материалы, а также акт технического освидетельствования лицензированной организацией.     Указанная документация прилагается к акту о приемке выполненных работ, составленному по форме КС-2, и справке о стоимости выполненных работ, составленной по форме КС-3.

Факт выполнения работ подтверждается подписанным Сторонами актом о приемке выполненных работ, составленным по форме КС-2, и справкой о стоимости выполненных работ, составленной по форме КС-3.

Акт о приемке выполненных работ составленный по форме КС-2 и справку о стоимости выполненных работ, составленную по форме КС-3 Подрядчик предоставляет Заказчику в бумажном виде, а также в электронном виде в формате .xml, либо .gsfx и в формате .xlsx.
6. Требования по сроку гарантии и качества работ.

Гарантия на качество выполненных работ составляет 3 (три) года с момента подписания Сторонами Акта о приемке выполненных работ (форма КС-2) и справки о стоимости выполненных работ, составленной по форме КС-3. Подрядчик за свой счет и своими средствами устраняет недостатки (дефекты), обнаруженные в пределах гарантийного периода, в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с момента уведомления Заказчиком о наступлении гарантийного случая.

7. При выполнении работ Подрядчик руководствуется следующей нормативной документацией:

· Градостроительный кодекс Российской Федерации;

· Правилами устройства электроустановок (ПУЭ);

· Правилами технической эксплуатации электроустановок потребителей (ПТЭЭП), утверждёнными Приказом Минэнерго России от 13.01.2003 № 6;

· ГОСТ Р 55968-2014 (ЕН 115-2:2010) Эскалаторы и пассажирские конвейеры. Повышение безопасности находящихся в эксплуатации эскалаторов и пассажирских конвейеров;

· ГОСТ 33966.1-2016 (EN 115-1:2008+A1:2010) Эскалаторы и пассажирские конвейеры. Требования безопасности к устройству и установке;

· ВСН 58-88(р) Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения;

· РД 10-172-97 «Рекомендации по конструкции и установке поэтажных эскалаторов и пассажирских конвейеров»;

· СП 44.13330.2011 «Административные и бытовые здания. Актуализированная редакция СНиП 2.09.04-87»;

· СП 71.13330.2017 Изоляционные и отделочные покрытия. Актуализированная редакция СНиП 3.04.01-87 (с Изменением N 1);

· Федеральный закон от 30 декабря 2009 г. N 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

· Федеральный закон от 22 июля 2008 г. N 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

· 
СП 485.1311500.2020 «Системы противопожарной защиты. Установки пожаротушения автоматические. Нормы и правила проектирования»;

· ГОСТ 31996 - 2012 «Кабели силовые с пластмассовой изоляцией на номинальное напряжение 0,66; 1 и 3 кВ.»
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