Информация
об условиях обработки и о наличии запретов и условий на обработку неограниченным кругом лиц персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения[footnoteRef:1] [1:  Согласно п. 10 ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" Оператор обязан в срок не позднее трех рабочих дней с момента получения соответствующего согласия субъекта персональных данных опубликовать информацию об условиях обработки и о наличии запретов и условий на обработку неограниченным кругом лиц персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения.] 



Наименование Оператора  персональных данных:
ООО «АГР», 248926, Россия, г. Калуга, ул. Автомобильная, д.1

Цель обработки персональных данных[footnoteRef:2]: для проведения внутренних конкурсов на платформе РОСЭЛТОРГ. [2:  Должна соответствовать цели, указанной в согласии субъекта на обработку персональных данных, разрешенных им для распространения.] 


Условия обработки и запреты на обработку персональных данных:
· запрещена обработка персональных данных в иных целях;
· запрещена передача третьим лицам персональных данных для публикации на сторонних ресурсах (на дальнейшее распространение);
· запрещена трансграничная передача персональных данных;
· запрещено объединение персональных данных с иными персональными данными, обрабатываемыми Оператором и третьими лицами для иных целей;
Срок, в течение которого можно будет осуществлять доступ и иные разрешенные действия с персональными данными (в зависимости от того, какое событие наступит раньше):

· В течение срока действия трудового договора с ООО «АГР» или/
· До момента поступлении требования от субъекта персональных данных на запрет дальнейшей обработки персональных данных, ранее разрешенных субъектом персональных данных для распространения. 

Информация об условиях обработки и о наличии запретов и условий на обработку неограниченным кругом лиц персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, соответствует содержанию согласия субъекта персональных данных.
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