ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

Объект: г. Санкт-Петербург, Московский район, Пулковское шоссе, участок 2 ( юго-восточнее дома №20, корп.6, литера А по Пулковскому шоссе). Кадастровый номер з.у. 78:14:0007691:11410

Наименование работ – Выполнение работ по монтажу трубной разводки. Общеобразовательная организация начального образования на 200 мест

	Контактное лицо
	По техническим вопросам: 
Инженер ПТО - Шмикк Наталья Петровна
+7(921) 373-15-98,
Руководитель строительства – Ульянов Илья Владимирович, тел. 8-921-871-82-80

	Полное название объекта
	«Общеобразовательная организация начального образования на 200 мест»

	Место выполнения работ
	г. Санкт-Петербург, Московский район, Пулковское шоссе, участок 2 (юго-восточнее дома №20, корп.6, литера А по Пулковскому шоссе). Кадастровый номер з.у. :14:0007691:11410

	Общие требования к организации строительно-монтажных работ, пусконаладочных работ и сдаче в эксплуатацию 
	                  Состав работ:
Выполнение СМР:
Монтаж трубной разводки для электрической сети в монолите; освещение, силовые сети, электрическое питание, освещение МОП.
Подрядчик выполняет в строгом соответствии с:
ГОСТ 1.06.05-85 “Положение об авторском надзоре проектных организаций за строительством предприятий, зданий и сооружений”,
 ГОСТ 2.601-95 ЕСКД «Эксплуатационные документы»;
 СНиП 3.01.01-85 “Организация строительного производства”, 
 СНиП 3.05.06-85 “Электротехнические устройства”, 
 СНиП 12-03-99 “Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования”,
и иных действующих нормативных документах в части касающейся производства СМР и ПНР. 
      В предоставленном коммерческом предложении учтен полный перечень работ по монтажу трубной разводки внутренних сетей электроснабжения и электроосвещения в «Общеобразовательной организации начального образования на 200 мест»
г. Санкт-Петербург, Московский район, Пулковское шоссе, участок 2 (юго-восточнее дома №20, корп.6, литера А по Пулковскому шоссе). Кадастровый номер з.у. 78:14:0007691:11410 "под ключ", в том числе все 
объёмы работ, на которые отсутствует проектная документация, связанные с выполнением основных видов работ.

      Спецификация использована для понимания внутренних систем электроснабжения и электроосвещения и не является основанием для изменения общей стоимости работ.
      Стоимость полного комплекса работ является фиксированной и изменению не подлежит.
      В стоимость работ включён весь комплекс приемосдаточных и промежуточных испытаний систем в соответствии с действующей нормативной документацией, подготовку и передачу Заказчику   результатов испытаний.
      В стоимость коммерческого предложения входят все работы (включая сопутствующие строительно-монтажные работы: штробление, сверление, устройство отверстий, заделки и т.д.), материалы и оборудование, необходимые для достижения результата и сдачи выполненных работ «под ключ», даже если они не указаны в Расчете стоимости.
      После выполнения работ: качество трубных разводок в монолите должно быть проверены на проходимость, путем затягивания в них стальной проволоки «кондуктор» и предъявлены Заказчику. В случае выявления дефекта, связанного с непроходимостью трубных проходок, подрядчик обязан устранить дефект своими силами с использованием своего инструмента, и материала.

	Организация работ по монтажу трубных разводок в монолите
	
До начала СМР Подрядчик должен:
получить у Заказчика и изучить проектную (рабочую) документацию и детально ознакомиться с условиями производства работ. Все замечания и недостатки, выявленные в ходе изучения проектной документации в письменном виде передать Заказчику. Участвовать работе Комиссии (Заказчик, Проектировщик, Подрядчик) по устранению недостатков и замечаний проектно-сметной документации, согласованию и внесению изменений в проектно-сметную документацию;
разработать проект производства работ или получить его от Заказчика, если он разработан проектной организацией. Если работы по монтажу системы производятся при новом строительстве объекта, то проект производства работ должен быть разработан на основании и в соответствии с проектом организации строительства, обязательного для Подрядчика при выполнении работ по монтажу системы;
разработать календарные планы и графики выполнения работ на каждую систему отдельно. 
согласовать проект производства работ, календарные планы и графики выполнения работ со смежными организациями, проводящими работы на объекте, и утвердить у Заказчика.  Перечисленные документы должны быть разработаны Подрядчиком в определенные Договором сроки до начала СМР.  Согласованные и утвержденные Заказчиком проекты производства работ, календарные планы и графики выполнения работ прилагаются к Договору на выполнение СМР и являются его неотъемлемой частью;
сформировать комплексные или специализированные бригады, обеспечить работников необходимыми средствами индивидуальной защиты и инструментом;
совместно с представителем Заказчика провести все необходимые инструктажи по правилам и мерам безопасности (под роспись инструктируемых в журнале инструктажей по ПТБ), оформить, если требуется, наряды-допуски;
завести на объект специальный журнал учета выполненных работ. Если работы по монтажу системы выполняются на условиях подряда у генерального подрядчика, то на объекте генеральным подрядчиком заводится общий журнал работ, журнал авторского надзора проектных организаций и журнал технического надзора, а у субподрядчиков специальные журналы по отдельным видам работ;
провести входной контроль оборудования и материалов, предназначенных для монтажа на объекте в соответствии с требованиями ГОСТ 24297-87 “Входной контроль продукции. Основные положения” Результаты входного контроля оформить актом. 
1. оборудование, материалы и пр. должны иметь сертификаты соответствия, сертификаты пожарной безопасности, гигиенические сертификаты, выданные сертификационными органами Российской Федерации, а в случае, если сертификация оборудования, материалов не требуется – предоставить отказное письмо, заверенное уполномоченным органом;
2. вся техническая документация, поставляемая заводом-изготовителем, (продавцом, иным поставщиком оборудования, материалов и пр.), все поясняющие надписи на оборудовании должны быть на русском языке.  Допускается использование переводов технической документации, заверенных уполномоченными органами – Закон о защите прав потребителей, ст. 8)
В случае невыполнения указанных требований оборудование, материалы и пр. использовать при производстве СМР ЗАПРЕЩАЕТСЯ, а смонтированные Подрядчиком в нарушение указанных требований оборудование, материалы и пр. подлежат демонтажу силами Подрядчика и за счет Подрядчика).
Организация строительного производства
При производстве работ по монтажу систем Подрядчик обязан соблюдать требования, предусмотренные Государственными стандартами, Ведомственными строительными нормами России (ВСН), техническими условиями (ТУ), действующими правилами техники безопасности, Договором подряда на выполнение строительно-монтажных работ и настоящим Техническим заданием.
До начала работ Подрядчик должен согласовать с органами государственного надзора, местной Администрацией и эксплуатационными организациями план производства работ с выделением опасных зон, границ и осей подземных сооружений и коммуникаций.
Подрядчик должен обладать необходимыми лицензиями на производство соответствующего вида работ, свидетельствами СРО и быть зарегистрированным юридическим лицом в установленном законодательством порядке. 
Подготовка строительного производства
До начала строительно-монтажных работ Подрядчик обязан:
- получить у Заказчика проектно-сметную документацию в полном объеме со штампом «В производство работ»;
- провести входной контроль проектно-сметной документации. При обнаружении недостатков в проектно-сметной документации и необходимости доработки и(или) внесении изменений в проектно-сметную документацию Подрядчик по согласованию с Заказчиком и Проектировщиком самостоятельно вносит все необходимые изменения;
- заключить с Заказчиком Договор подряда на строительство;
- оформить необходимые разрешения (ордера) и допуски на производство работ;
- организовать поставки на строительную площадку материалов, оборудования, конструкций и готовых изделий;
- при необходимости подготовить автотранспорт и механизмы;
-  поставить на строительную площадку и складировать оборудование, материалы, нетиповые изделия и т.д.;
- сформировать подразделения рабочей силы в соответствии с расчетом ее потребности, а также инструмента, инвентаря, средств малой механизации и измерительной аппаратуры;
- при необходимости изыскать и подготовить жилье для рабочих.
Контроль качества строительно-монтажных работ
Контроль качества СМР должен осуществляться на всех стадиях их выполнения и подразделяется на следующие формы: входной; операционный; приемочный; инспекционный.
При входном контроле Подрядчик обязан произвести проверку соответствия поступающих на строительство проектно-сметной документации, оборудования, конструкций, монтажных узлов и материалов установленным требованиям. При этом проверяется также соблюдение правил их транспортирования, складирования и хранения.
Состав проверок, испытаний и измерений, осуществляемых в процессе входного контроля, и порядок их оформления определяются соответствующими инструкциями. Проверка электрических параметров оборудования производится после его монтажа.
При операционном контроле Подрядчик производит проверку технологической дисциплины и качества работ в процессе выполнения и после завершения определенной производственной операции. 
Состав и порядок операционного контроля устанавливается настоящим Техническим заданием и является обязательным для Подрядчика. Результаты операционного контроля оформляются соответствующими Актами и являются неотъемлемой частью исполнительной документации, передаваемой Подрядчиком Заказчику при сдача-приемке выполненных работ.

	Условия договора
	В прилагаемом проекте договора (применительно)

	Квалификационные 
требования
	Успешный опыт аналогичной работы на крупных объектах.
Допуски СРО и лицензии по необходимости

	Сроки выполнения работ
	20.06.2023-30.10.2023

	Дата начала работ
	20.06.2023

	Необходимые документы для участия в тендерной процедуре
	Анкета участника (Приложение № 1); 
Расчет договорной цены (Приложение № 2);
Рекомендательные письма и отзывы от заказчиков;
Информационная карта выполненных и текущих работ.

	Место и форма подачи коммерческого предложения
	Коммерческое предложение подаётся через электронную площадку Росэлторг

	Срок подачи коммерческого предложения
	До 14.06.2023 (13.00ч)



