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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
[bookmark: _Hlk154214181]на выполнение работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту легковых автомобилей УАЗ Патриот, УАЗ Профи и ГАЗель NEXT.

1. Предмет договора: 
выполнение работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту легковых автомобилей УАЗ Патриот, УАЗ Профи и ГАЗель NEXT.
2. Требования, предъявляемые к предмету закупки
2.1. Наименование, основные характеристики и объемы оказываемых услуг:
	№ п/п
	Наименование услуг
	Требования к характеристикам услуг

	1
	Техническое обслуживание (в объёме ТО1, ТО2, ТО3, ГО) и текущий ремонт, диагностика легковых автомобилей УАЗ Патриот, УАЗ Профи и ГАЗель NEXT (ДВС, коробка передач, ходовая часть, тормозная система и др.).
	Наименование, основные характеристики, объемы выполняемых работ и сроки выполнения определяются на основании спецификаций, оформленных единоразово на каждый ремонт по мере возникновения в его потребности.



2.2. Характеристики оказываемых услуг.
Работа выполняется Подрядчиком собственными силами с использованием собственных запасных частей и материалов, по предварительному согласованию с Заказчиком.
Подрядчик использует в работе свои инструменты, измерительные приборы, оснастку и приспособления, газорезательную аппаратуру и электросварочное оборудование (только сертифицированные и испытанные средства и оборудование).
Расходные материалы: электроды (сварочные и наплавочные), сварочная проволока, отрезные и шлифовальные круги, кислород, пропан и т.д. подрядчик использует по возможности собственные. 
Для проведения ремонта Подрядчик обязан
Предоставить до начала выполнения работ по договору документы, подтверждающие наличие у него ресурсов, необходимых для исполнения договорных обязательств (наличие в штате организации квалифицированного персонала, офисных и складских помещений, оборудования, транспортных средств и т.п.).
Привлекать к выполнению работ только квалифицированных, обученных и аттестованных в установленном порядке работников, как из числа руководителей, так и рабочих;

3. Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг
На ремонтной базе контрагента, в период выполнения работ: 01.01.25 – 31.12.25
Ориентировочный срок заключения договора: за 30 суток до начала работ

4. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества 
Гарантийный срок на результат выполненной Подрядчиком Работы составляет 12 (двенадцать) месяцев со дня подписания Сторонами акта сдачи-приёмки выполненных работ.
Срок гарантии продлевается соответственно на время, в течение которого результаты выполненной работы не могли использоваться Заказчиком вследствие обнаружения Заказчиком недостатков в выполненных работах, за исключением недостатков, возникших вследствие несоблюдения Заказчиком инструкций по обслуживанию (эксплуатации) и уходу.
Если в течение гарантийного срока выявится, что результат выполненной Работы имеет недостатки, которые являются следствием ненадлежащего выполнения Подрядчиком принятых на себя обязательств, то Стороны в течение 5 (пяти) дней с момента обнаружения таких недостатков составят Акт о выявленных недостатках с перечнем необходимых доработок, сроков их выполнения и сдачи выполненных работ.
Гарантийный срок на материалы, используемые Подрядчиком при производстве Работ, определяется гарантийным сроком завода-изготовителя.
Подрядчик гарантирует Заказчику возмещение убытков, вызванных внеплановым простоем оборудования, возникшим вследствие некачественного выполнения работ Подрядчиком в пределах гарантийного срока.


5. Порядок формирования цены договора (цены лота) 
[bookmark: _Hlk182917924]Стоимость Работ включает в себя все затраты Подрядчика, связанные с выполнением работ в том числе: стоимость расходных материалов, необходимых для выполнения Работ, с учетом транспортных, заготовительно-складских расходов, расходов на тару и упаковку, расходов снабженческих организаций, заработную плату рабочих, стоимость эксплуатации машин и механизмов накладные расходы, сметную прибыль, затраты на производство работ в зимнее время, проезд к месту производства работ и обратно, медицинское обслуживание и страхование рабочих, затраты на все обязательства на территории РФ платежи, налоги и сборы, связанные с исполнением настоящего Договора и т.д. 
Стоимость предложения должна включать в себя стоимость норма часа на проведение ТО, ремонта и диагностику, стоимость выезда специалиста, транспортные расходы, понесённые Подрядчиком в ходе выполнения работ, а также стоимость ТО (по всем видам обслуживания) с учётом расходных материалов и работ по его выполнению
[bookmark: _GoBack]      Предоставление временного жилья и питания, командировок рабочих и служащих относятся к затратам Подрядчика;
Стороны исходят из того, что стоимость Работ включает в себя все расходы Подрядчика, связанные с выполнением Работ, и остаётся неизменной на весь срок действия Договора. Оплате подлежат только Работы, которые указаны в Договоре и смете. В случае ненадлежащего исполнения Договора со стороны Подрядчика, Заказчик не обязан оплачивать невыполненные работы, некачественно выполненные работы, работы, не указанные в соответствующей смете, и/или возмещать Подрядчику какие-либо дополнительные расходы, не связанные с выполнением обязательств по Договору.
Изменения объемов Работ согласовываются Сторонами в форме дополнительного Соглашения к Договору. Не согласованные с Заказчиком работы оплате не подлежат.
Оплата Работ производится Заказчиком в течение 60 дней с момента подписания сторонами акта сдачи-приёмки работ после выставления счета-фактуры, оформленной в соответствии со ст.169 НК РФ при условии, что работа выполнена надлежащим образом и в согласованные сроки. 

6. Привлечение субподрядчиков (соисполнителей)
Передача прав и/или обязанностей Исполнителя по договору третьим лицам не допускается без предварительного письменного согласия Заказчика. В случае если Исполнитель передал свои права и/или обязанности по договору третьим лицам без письменного согласия Заказчика, Исполнитель обязан по письменному требованию Заказчика уплатить последнему штраф в размере 20 % от суммы переданных прав и/или обязанностей, а также возместить убытки сверх суммы штрафа, возникшие в связи с такой передачей.



7. Руководство (контроль выполнения договора): 
Контроль исполнения договора осуществляет И.о. Начальника службы планирования ремонтов Телегин Илья Алексеевич, тел. 8 (343) 56 4 99 55 доб. 66 543.
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