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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на подготовку к следованию к месту ремонта и капитальный ремонт тепловоза ТЭМ2У №9004    

	[bookmark: RANGE!A2:C14]№ п/п
	Перечень основных данных и требований
	Основные данные и требования

	1.
	Предмет договора 
	1. Подготовка к следованию в недействующем состоянии к месту ремонта тепловоза ТЭМ2У №9004, 1987 г.в.
2. Капитальный ремонт тепловоза ТЭМ2У № 9004, 1987 г.в.
3. Дальнейшая транспортировка в адрес АО «Угловский известковый комбинат», Новгородская обл., Окуловский район, п. Угловка, 
ул. Спортивная, д.2.  

	2.
	Требования, предъявляемые к выполнению работ

	2.0
	Наименование, основные характеристики и объемы выполняемых работ - Подготовка к следованию в недействующем состоянии
	1.В соответствии с распоряжением ОАО «РЖД» от 22.09.2022 № 2439р «Положение о порядке пересылки ТПС и МВПС на инфраструктуре ОАО РЖД» перед включением в поезд для отправки в недействующем состоянии выполняются следующие работы:
 А) проверяются и приводятся в исправное состояние ходовая часть и автосцепные устройства. Размеры и износ деталей не должны выходить за браковочные для эксплуатации пределы норм допусков и износов. Автосцепки типа СА-3 заменить. Тормозные рукава в связи с истечением срока годности заменить. В связи с тем, что за время стоянки тепловоза в течении 10 лет не выполнялись требования Руководства по эксплуатации в части его перекатки для смены точек контакта роликов и беговых дорожек подшипников осей не реже 1-го раза в неделю и замены смазки не реже 1-го раза в 6 месяцев необходимо снять колёсно-моторные блоки и установить колёсные пары, пригодные для пересылки тепловоза в недействующем состоянии.   
  Б) Выполняются остальные работы в соответствии с пунктами 6.15 и 6.16 распоряжения ОАО «РЖД» от 22.09.2022 № 2439р, необходимые для подготовки тепловоза серии ТЭМ-2У к следованию в недействующем состоянии;
  В) Составляется акт формы ТУ-25.
  2. Проводников для сопровождения тепловоза выделяет Исполнитель. Оплату тарифа за пересылку тепловоза по сети ОАО «Российские железные дороги» осуществляет Исполнителем со своего лицевого счёта. 

	2.1
	Наименование, основные характеристики и объемы выполняемых работ – Капитальный ремонт
	[bookmark: _GoBack]1. Капитальный ремонт выполняется согласно Руководству по среднему и капитальному ремонту тепловозов типа ТЭМ2 МПС РФ РК 103.11.304-2003 для восстановления исправного состояния и полного или близкого к полному восстановления ресурса тепловоза с заменой или восстановлением любых элементов его конструкции, включая базовые.
2. Характеристика капитального ремонта и объёмы выполняемых работ по основным
агрегатам и узлам тепловоза:
2.1. Дизель и вспомогательное оборудование:
- полная разборка дизеля и вспомогательного оборудования с проверкой, ремонтом
и восстановлением изношенных и заменой негодных узлов и деталей;
- проверка постелей подшипников коленчатого вала в картере, посадочных мест
цилиндровых втулок и кулачкового вала в блоке дизеля;
- ревизия коленчатого вала дизеля, включая проведение дефектоскопии и последующей шлифовки с выдачей соответствующей документации;
- ревизия и ремонт (при необходимости замена новыми) вкладышей коленчатого, распределительного и кулачкового валов; цилиндровых втулок, цилиндровых крышек, поршневых колец, оборванных или изношенных болтов; масляного насоса, привода масляного насоса, топливных форсунок и трубок, водяного насоса, водяных и масляных секций охлаждения холодильника, водомасляного теплообменника, калорифера отопления, отапливаемой подножки, выхлопного коллектора и глушителя дизеля, бака умывальника.
- замена поршней, поршневых пальцев, заглушек и колец 
- проверка и ремонт с восстановлением изношенных и заменой негодных деталей
следующих агрегатов и узлов дизеля и его вспомогательного оборудования: шатунов, антивибратора. топливной аппаратуры, воздухоохладителя, теплообменника, топливных и масляных фильтров, коллекторов, топливоподкачивающего насоса и прочего оборудования, с заменой новыми плунжерных пар, распылителей, регулятора числа оборотов;
- разборка, очистка, ремонт и опрессовка труб водяной, масляной, топливной и воздушной систем с заменой прокладок и соединительных шлангов. Разборка и очистка воздухопроводов с заменой негодных резервуаров, труб и соединений;
- замена прокладок, сальников, уплотнительных колец, переходных патрубков и т.д. из картона, резины, паронита. фторопласта и др. синтетических материалов;
- полная разборка, ремонт и испытание главного вентилятора холодильного устройства и вентиляторов охлаждения тяговых электродвигателей (с заменой уплотнений и резиновых прокладок);
- ремонт верхних/нижних водяных и масляных коллекторов шахты холодильника (при необходимости замена на новые);
- ремонт жалюзи, воздушных цилиндров и блоков холодильника;
- разборка, ремонт с заменой негодных деталей клапанов, кранов, задвижек трубопроводов водяной, масляной, топливной и воздушной систем;
- очистка, ремонт и испытание топливных, водяных компенсационных, запасного
масляного баков тепловоза;
- замена подшипников качения новыми и отремонтированными согласно требованиям Руководства ОАО «РЖД» ПКБ ЦТ.06.0073.
2.2 Электрические машины:
а) разборка, ремонт и испытание электрических машин производится в соответствии с
действующим Руководством по среднему и капитальному ремонту электрических машин тепловозов РК103.11.321-2004 с заменой на новые в ТЭД моторно-осевых подшипников, щеткодержателей, шестерен, уплотнений и кожухов КМБ.
2.3 Электрическая аппаратура и проводка:
- замена электрических аппаратов ВВК на новые с дополнительным нанесением их условных обозначений;
- замена реверсора и контроллера машиниста на новые; 
- полная замена высоковольтной и низковольтной проводки;
- установка переносных пультов машиниста;
- установка новой аккумуляторной батареи.
2.4 Контрольно-измерительные приборы:
- замена на новые измерительных, контрольных и защитных приборов.
2.5 Тележки:
- выкатка и полная разборка, очистка, обмывка, ремонт и проверка тележек;
- ремонт рессорного подвешивания;
- ремонт и проверка рамы тележки, в т.ч. на отсутствие трещин в местах соединения
поперечных и концевых балок с боковиной, в соответствии с требованиями чертежей, руководства на капитальный ремонт и инструкции по сварочным работам;
- ремонт и проверка рамы тележки, в т.ч. на отсутствие трещин в местах соединения
поперечных и концевых балок с боковиной, в соответствии с требованиями чертежей, руководства на капитальный ремонт и инструкции по сварочным работам;
- полное освидетельствование и ремонт колёсных пар с обязательно заменой бандажей (толщина бандажей менее 43 мм) и ревизией больших зубчатых колес (БЗК), согласно требованиям действующей Инструкции по осмотру, освидетельствованию, ремонту и формированию КП локомотивов и МВПС железных дорог колеи 1520 мм ОАО «РЖД»;
- ревизия, ремонт и проверка букс со снятием внутренних колец подшипников и заменой роликовых подшипников новыми или отремонтированными в соответствии с действующим Руководством ОАО «РЖД» ПКБ ЦТ.06.0073 и стандарта на отремонтированные подшипники;
- ремонт тормозного оборудования в соответствии с действующей Временной инструкцией ОАО «РЖД» по техническому обслуживанию, ремонту и испытанию тормозного оборудования локомотивов и МВПС;
2.6 Кузов и рама тепловоза:
- проверка, в т.ч. на отсутствие прогиба концевых частей, превышающий допустимый (15 мм), и ремонт рамы с заменой негодных деталей;
- ремонт ударно-тяговых устройств с заменой и восстановлением деталей согласно
действующей Инструкции по ремонту и обслуживанию автосцепного устройства подвижного состава железных дорог. Замена поглощающих аппаратов Ш-2-В класса Т0 на поглощающие аппараты 73ZWy2 класса Т3 по проекту ПКБ ЦТ Т2030.04.00;
- ремонт путеочистителей;
- восстановление гальванопокрытий, предусмотренных чертежом. Гальванопокрытие разрешается заменить покрытием термопластмассами;
- полная наружная и внутренняя окраска тепловоза. Окраску выполнить в соответствии с прилагаемой цветографической схемой.
- замена внутренней обшивки кабины машиниста, съемной части кузова и холодильной камеры;
- замена тепло- и звукоизоляции в кабине машиниста. Восстановление теплоизоляционного слоя мастики на потолке и задней стенке кабины машиниста;
- замена пола и трубопроводов в кабине машиниста, деревянных деталей обшивки кузова и окон.
- замена резиновых уплотнений (дверей кабины, капота, окон)
- установка зеркал заднего вида, солнцезащитных козырьков и подлокотников.
- установка новых кресел машиниста и помощника;
- замена резиновых амортизаторов кабины машиниста.
2.7 Тормозное и пневматическое оборудование:
- ремонт и испытание тормозного и пневматического оборудования;
- ремонт песочной системы;
- ремонт компрессора КТ-6; 
- ремонт, промывка и гидравлические испытания воздушных резервуаров согласно Временной инструкции ОАО «РЖД» по техническому обслуживанию, ремонту и испытанию тормозного оборудования локомотивов и МВПС;
2.8 Оборудование общего назначения:
- установить на тепловоз механический скоростемер ЗСЛ-3М с годом изготовления не ранее 2016-го.
- укомплектовать тепловоз выносным пультом управления;
- ремонт и испытание автоматической локомотивной сигнализации, автостопов производится согласно Инструкции ОАО «РЖД» по техническому обслуживанию и ремонту локомотивных устройств безопасности № Л-229.
2.9. Дополнительные работы:
- подготовить тепловоз к пересылке из ремонта (ТО-5Б) в соответствии с распоряжением ОАО «РЖД» от 22.09.2022 № 2439р «Положение о порядке пересылки ТПС и МВПС на инфраструктуре ОАО РЖД», а также оформить все необходимые документы для отправки.
2.10. Замененные запасные части по окончанию ремонта возвращаются Заказчику силами и за счёт Исполнителя.
2.11. По завершению работ Исполнитель предоставляет фотоотчет по замене основных узлов.

	2.2
	Квалификационные требования к Исполнителю, характеристики выполняемых работ
	· Опыт выполнения работ, указанных в п. 2.1 настоящего Технического задания не менее 2 лет;
- наличие присвоенного условного номера клеймения согласно Положению об условных номерах клеймения железнодорожного подвижного состава и его составных частей;
- прочая конструкторская документация, действующие стандарты, технические условия, инструкции, нормы допусков и износов, утвержденные в установленном порядке, технологическая документация на ремонт, нормы расхода материалов и запасных частей и другие действующие нормативные документы, утверждённые Минтрансом России;
· Организовать и осуществить сопровождение тепловоза силами Исполнителя на ремонтную базу Исполнителя с пути необщего пользования АО «Жигулёвские стройматериалы» (станция Отвага Куйбышевской железной дороги, код 636608), а после окончания ремонта на территорию АО «Угловский известковый комбинат» (станция Угловка Октябрьской железной дороги, код 053309);
- Передача тепловоза в капитальный ремонт Исполнителю должна быть произведена с составлением с составлением Акта передачи локомотива ремонтному предприятию                           (сервисной компании) формы ТУ-162; 
· Исполнитель должен проводить ремонт на производственных площадях          специализированного ремонтного предприятия.
· Исполнитель должен иметь Сертификат соответствия производства на выполняемые работы; 
· Минимальный уставной капитал – 10 000 руб.;
· Отсутствие задолженности по налогам и сборам, подтвержденное справкой ИФНС; 
· Штатная численность организации должна составлять не менее 10 специалистов, для выполнения работ, указанных в п. 2.1 настоящего Технического задания;
· Наличие у Исполнителя собственного оборудования для выполнения ремонтных работ;
· Исполнитель обеспечивает соблюдение трудовой и производственной дисциплины, законодательства по охране труда и окружающей среды, правил, норм промышленной безопасности своими работниками при нахождении на территории Заказчика в течение всего времени производства работ;
· До начала выполнения работ по договору предоставить документы, подтверждающие наличие у Исполнителя ресурсов, необходимых для исполнения договорных обязательств (наличие в штате организации квалифицированного персонала, офисных и складских помещений, оборудования, транспортных средств и т.п.).

	3.
	Место, условия и сроки выполнения работ

	3.1
	Место проведения работ
	Работы по подготовке тепловоза к отправке в ремонт, перечисленные в разделе 2.0 настоящего Технического задания выполняются на площадке АО «Жигулёвские стройматериалы» (РФ, Самарская область, г. Жигулёвск, 1-й Промышленный проезд, д.4
Работы по капитальному ремонту, перечисленные в разделе 2.1 настоящего Технического задания, выполняются на производственной площадке Исполнителя. 


	3.2
	Условия производства, контроля и приёмки работ.  
	- Заказчик имеет право проверять у Исполнителя соблюдение правил капитального ремонта, соблюдение сроков и осуществлять контроль качества производимых работ на любом этапе производства ремонта.
- При производстве капитального ремонта замена сборочных единиц, агрегатов, электрических машин и другого оборудования тепловоза в случае их не ремонтопригодности производится только по согласованию с Заказчиком.
- Перед выдачей тепловоза из ремонта Исполнитель должен предоставить Заказчику оформленный технический паспорт тепловоза, акт технического состояния локомотива, а также паспорта (формуляры или заменяющие их документы) на все узлы, агрегаты и другое оборудование.
- Сдаточные реостатные и обкаточные на заводских путях испытания тепловоза должны проводиться в присутствии представителя Заказчика. (представитель Заказчика по техническим вопросам является АО «Угловский известковый комбинат»);
- Тепловоз принимается из ремонта представителем Заказчика (представитель Заказчика по техническим вопросам является АО «Угловский известковый комбинат») на основании проверок, полных реостатных и обкаточных на заводских путях испытаний, заполненной технической документации, оформляется Актом приёмки локомотива от ремонтного предприятия (сервисной компании)  формы ТУ-31л;
- Заказчик имеет право остановить производство ремонтных работ в случае нарушения технических требований к выполнению ремонта.
- В случае обнаружения несоответствия результата выполненной Работы условиям договора, Заказчик обязан предоставить Исполнителю письменный мотивированный отказ от приёмки Работы и подписания Акта с указанием обнаруженных недостатков и сроков их исправления. Если Исполнитель не согласен с данными, содержащимися в мотивированном отказе, Сторонами создаётся рабочая комиссия, которая составляет Акт о выявленных недостатках с перечнем необходимых доработок, сроков их выполнения и сдачи выполненных работ.

	3.3
	Сроки выполнения работ
	Плановый срок постановки тепловоза в ремонт 1 декабря 2024 года. Продолжительность ремонта тепловоза не более 120 рабочих дней без учёта времени пересылки тепловоза на производственную базу Исполнителя и обратно.  

	4.
	Требования к сроку гарантийного периода и порядок предъявления рекламаций.
	· Исполнитель ремонта должен гарантировать соответствие тепловоза требованиям НТД на ремонт, работоспособность в течение гарантийного периода с момента ввода тепловоза в эксплуатацию после проведённого ремонта – не менее 12 месяцев.
· Гарантийный срок на поставляемые запасные части и расходные материалы, используемые Исполнителем при производстве Работ, определяется Заводом-изготовителем;
· Срок гарантии продлевается соответственно на время, в течение которого результаты выполненной работы не могли использоваться Заказчиком вследствие обнаружения Заказчиком недостатков в выполненных работах, за исключением недостатков, возникших вследствие несоблюдения Заказчиком инструкций по обслуживанию (эксплуатации) и уходу;
· Если в течение гарантийного срока выявится, что результат выполненной Работы имеет недостатки, которые являются следствием ненадлежащего выполнения Исполнителем, принятых на себя обязательств, то Стороны в течение 5 (пяти) дней с момента обнаружения таких недостатков составят Акт о выявленных недостатках с перечнем необходимых доработок, сроков их выполнения и сдачи выполненных работ;
· Порядок предъявления рекламаций согласно СТО РЖД 05.007-2019 "Рекламационно-претензионная работа в ОАО «РЖД». Общий порядок проведения". 

	5.
	Порядок формирования цены договора
	Формирование цены осуществляется на основании разделов 2.0 и 2.1 данного технического задания. 
Оплата за выполнение работ по разделу 2.0 технического задания в размере 25% производится в течение 15 календарных дней, после прибытия тепловоза на площадку Исполнителя и подписания акта выполненных работ. Оплата оставшейся части в размере 75% производится в течение 30 календарных дней после окончания ремонтных работ и подписания акта выполненных работ.
Стоимость Работ включает в себя все затраты Исполнителя, связанные с выполнением работ в том числе: стоимость запасных частей, расходных материалов, необходимых для выполнения Работ, с учетом транспортных, заготовительно-складских расходов, расходов на тару и упаковку, расходов снабженческих организаций, заработную плату рабочих, стоимость эксплуатации машин и механизмов, накладные расходы, затраты на производство работ в зимнее время, проживание, питание, проезд к месту производства работ и обратно, медицинское обслуживание и страхование рабочих, затраты на все обязательства на территории РФ платежи, налоги и сборы, связанные с исполнением настоящего Договора и т.д.
Стороны исходят из того, что стоимость Работ включает в себя все расходы Исполнителя, связанные с выполнением Работ, и остаётся неизменной на весь срок действия договора. Оплате подлежат только Работы, которые указаны в договоре. В случае ненадлежащего исполнения договора со стороны Исполнителя, Заказчик не обязан оплачивать невыполненные работы, ненадлежащее выполненные работы, и/или возмещать Исполнителю какие-либо дополнительные расходы, не связанные с выполнением обязательств по договору.
Изменения объемов Работ согласовываются Сторонами в форме Дополнительного соглашения к договору с предварительным составлением технического акта. Не согласованные с Заказчиком работы оплате не подлежат.

	6.
	Привлечение третьих лиц для выполнения отдельных  работ.
	ОАО «Российские железные дороги» допускается без согласования с Заказчиком, иные третьи лица - по согласованию с Заказчиком.

	7.
	Контроль за выполнения работ, ответственное лицо
	Главный механик АО «Угловский известковый комбинат» Ротов Илья Алексеевич
тел.: 8(81657)26135
моб.: +7 911 6192760
e-mail: ilyaar@uik-izvest.ru


	
	
	




3

image1.png
LLEMPOC




