Задание на работы по оказанию охранных у

слуг в офисных помещениях АО РНПК

1. Цель услуг

Оказание охранных услуг в арендованных офисных помещениях Акционерного общества «Российская Национальная Перестраховочная Компания». Проведение мероприятий для обеспечения безопасности функционирования объекта в соответствии с принятой в организации локальной нормативной документацией по внутренней безопасности (далее – «Услуга»).

Заказчик Услуги: АО «Российская Национальная Перестраховочная Компания».

Исполнитель Услуги: определяется по результатам конкурса.

2. Описание объекта охраны

Охранные услуги оказываются в административном здании организации по адресу: г Москва, ул. Гашека, 6, БЦ Дукат Плейс III (далее – «Объект»), в составе:

· Офисное помещение 2 этаж , 925 кв.м. 

· Офисное помещение 13 этаж , 1933 кв.м. 

3. Руководящие и нормативные документы


При оказании Услуги необходимо руководствоваться действующими нормативными документами:

· Законом РФ №2487-1 от 11.03.1992 г. " О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации";

4. Требования к критерию отбора:

К Исполнителю предъявляются следующие требования по оказанию Услуги:

· Исполнитель должен обладать опытом в области оказания Услуг  по охране не менее 3 лет, иметь не менее двух действующих договоров с другими организациями; 

· Исполнитель должен обладать:

· Лицензией на осуществление частной охранной деятельности;

· Разрешением на защиту жизни и здоровья граждан;

· Разрешением на обеспечение внутриобьектового и пропускного режимов;

· Гарантийным письмом от Арендодателя МКООО «Ломниа» об одобрении охранной деятельности в помещении БЦ Дукат 3.

· Исполнитель согласен заключить Соглашение о конфиденциальности.

· Исполнитель оказывает Услугу без предоставления стационарного поста.

· Заказчик не предоставляет Исполнителю помещение для отдыха и приема пищи.

5. Перечень выполняемых услуг на Объекте охраны

К оказываемой Исполнителем Услуге на объекте охраны относится:

· обеспечение установленного на Объекте внутриобъектового режима, с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно ;

· обеспечение установленного на Объекте пропускного режима: контроль входа/выхода, контроль вноса/выноса материальных ценностей, недопущение выноса/вывоза с территории Объекта материальных ценностей без разрешительных документов, с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно;

· охрана имущества, находящегося на Объекте, с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно;

· предупреждение и своевременное реагирование на аварийные ситуации на Объекте, с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно;

· осуществлять охрану Объекта, путем патрулирования каждые 2 часа в соответствии с утверждённым маршрутом с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно.

6. Обязанности Исполнителя

Исполнитель Услуги обязан:

· Осуществлять охрану Объекта, путем патрулирования каждые 2 часа в соответствии с утверждённым маршрутом с 20-00 вечера до 8-00 утра, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно;

· Привлекать для оказания Услуги по охране Объекта только сотрудников, являющихся гражданами Российской Федерации;

· Согласовать с Заказчиком список сотрудников, привлекаемых для оказания Услуги по охране Объекта;

· Контролировать соблюдение действующего на Объекте Положения о внутриобъектовом режиме;

· Незамедлительно письменно, в установленной форме, уведомлять Заказчика о случившихся инцидентах, обстоятельствах, препятствующих или затрудняющих надлежащее оказание Услуги по охране Объекта;

· Незамедлительно, в установленной форме (СМС, журнал происшествий) сообщать Заказчику обо всех происшествиях на Объекте, включая: повреждение Объекта охраны, нарушение порядка пользователями Объекта, о выявленных недостатках, нарушениях в пропускном режиме, а также обо всех обстоятельствах, которые могут отрицательно повлиять на сохранность Объекта, имущества или на качество оказываемой Услуги;

· Принимать предусмотренные законом меры к лицам, нарушающим установленные требования по посещению Объекта, а также к лицам, действия которых содержат признаки противоправных деяний, своевременно информировать о таких фактах Заказчика и, в случае необходимости, правоохранительные органы;

· Не допускать проникновения посторонних лиц на территорию Объекта, исключать несанкционированный ввоз и вывоз (внос и вынос) материальных ценностей на территорию (с территории) Объекта;

· Принимать меры к задержанию посторонних лиц, проникших на Объект с незамедлительной передачей их сотрудникам правоохранительных органов;

· Сообщать Заказчику и, по согласованию с ответственным за внутреннюю безопасность представителем Заказчика, в дежурную часть МВД России о фактах правонарушения на охраняемом Объекте и до прибытия представителей МВД России принимать меры к пресечению правонарушения и обеспечению неприкосновенности места происшествия;

· Обеспечить оказание Услуги на Объекте персоналом в количестве, достаточном для охраны Объекта в соответствии с условиями Договора;

· Обеспечить строгое соблюдение работниками Исполнителя требований утверждённой Заказчиком Инструкции для сотрудников службы охраны, а также качества предоставляемой Услуги на Объекте;

· По обоснованному требованию Заказчика своевременно реагировать на замечания по вопросам организации и исполнения должностных обязанностей сотрудниками охраны, незамедлительно отстранять от работы на Объекте сотрудников, указанных Заказчиком, а также обеспечить замену такого персонала;

· Обеспечить соблюдение персоналом Исполнителя требований техники безопасности, охраны труда, противопожарных, санитарных, миграционных, экологических и других норм и правил, установленных действующим законодательством РФ. Исполнитель несет всю полноту ответственности за нарушения своим персоналом названных требований, норм и правил при оказании Услуги на Объекте;

· В течение всего срока действия Договора иметь разрешения, являющиеся обязательными в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;

· Исполнитель обязуются не разглашать третьим лицам сведения, содержащиеся в документах, имеющих отношение к взаимоотношениям Сторон в рамках оказания Услуги по охране Объекта, иначе как с письменного согласия Сторон;

· Исполнитель несет ответственность за сохранение конфиденциальности в отношении любых сведений, полученных им от Заказчика в ходе оказания Услуги по охране Объекта и относящихся к Объекту или его собственнику;

· Исполнитель обязан обеспечить сохранение своими работниками конфиденциальности любой информации, ставшей им известной в ходе деятельности на Объекте при осуществлении своих трудовых обязанностей. 
Настоящее обязательство действует без ограничения срока.


