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	ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

для заключения договора подряда на выполнение работ по ремонту ливневой канализации рампы авк пулково-1.

	

	Раздел 1. Требования к предмету закупки

	1.1. Общие требования к качеству

	Работы выполнить в соответствии с требованиями действующих Строительных норм и правил (СНиП), Государственных стандартов (ГОСТ), Технических регламентов, Федеральных законов, других действующих нормативных документов Российской Федерации в сфере строительства в актуальной редакции, в том числе: в соответствии с условиями Договора, Постановлением Правительства РФ № 390 от 25.04.2012 «О противопожарном режиме», федерального закона № 123-ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

	1.2. Требования к техническим характеристикам

	Соответствие используемых строительных материалов гигиеническим, противопожарным и санитарным нормам РФ. Всё применяемые в рамках заключаемого Договора материалы, изделия и оборудование должны иметь действующие сертификаты соответствия, сертификаты качества, гигиенические сертификаты, сертификаты пожарной безопасности, технические паспорта, руководства по эксплуатации, протоколы испытаний и быть разрешены для использования на территории Российской Федерации. Все применяемые материалы обязательно должны быть согласованы с Заказчиком (марка, цвет, фактура и пр.).

Возможно изменение спецификации применяемых строительных материалов на аналогичные по внешнему виду и техническим характеристикам по дополнительному письменному согласованию с Заказчиком.



	1.3. Количество товара, объем работ, услуг

	Перед началом производства работ провести осмотр места работ для уточнения объемов работ и технологии проведения работ.
1. Демонтаж потолка ГКЛ – 75 м2

2. Демонтаж чугунной трубы 110 – 25 м.п.

3. Демонтаж чугунного уголка 90 гр. – 5 шт.

4. Прочистка ливневой воронки – 5 шт.

5. Монтаж новой чугунной трубы DUKER 110 на сварке–  25 м.п.

6. Монтаж чугунного уголка DUKER 45 гр. На сварке – 5 шт.

7. Пролив ливневой канализации – 5 компл.

8. Восстановление подвесного потолка ГКЛ – 75 м2

9. Шпаклевка потолка по ГКЛ толщ. до 3 мм – 65  м2

10. Окраска ВЭС поверхностей  потолков за 2 раза – 250 м2

Работа на высоте до 3-х метров. Стесненные условия, производство работ на территории действующего предприятия. Предусмотреть временное ограждение места производства работ.
До начала работ Подрядчик разрабатывает и согласовывает с Заказчиком подробный Проект производства работ, Рабочую документацию и Календарный план производства работ с указанием сроков производства работ по этапам (участкам, захваткам) и прочих аспектов строительства, влияющих на своевременное выполнение Подрядчиком работ по Договору.

До начала подготовительных и строительно-монтажных работ на объекте Подрядчик должен в соответствии с требованиями Положения «Процедура контроля работников сторонних организаций и посетителей ООО «ВВСС», П ООТ 173-2018, подготовить приказы о назначении ответственных за производство работ, соблюдение требований пожарной безопасности, техники безопасности и охраны труда, за производство электромонтажных работ, предоставить удостоверения о прохождении работниками пожарно-технического минимума, подготовить Предварительный план согласования работ, подписать документы в Службе охраны труда Заказчика, а его специалисты, которые будут выполнять работы на объекте – пройти вводный/внеплановый инструктаж по технике безопасности. Подготовленные документы направляются Подрядчиком ответственному представителю Службы капитального строительства (далее – СКС) в сканированном виде.

До начала строительно-монтажных работ на объекте Подрядчик должен оформить Акт-допуск в соответствии с требованиями Положения «Процедура контроля работников сторонних организаций и посетителей ООО «ВВСС», П ООТ 173-2018, а его специалисты, которые будут выполнять работы на объекте – пройти инструктаж в отделе охраны труда Заказчика. Разрешение на производство работ выдаёт Заказчик после приёмки подготовительных работ с отметкой в ОЖР с составлением Акта-допуска.

При необходимости Подрядчик должен самостоятельно получить в установленном порядке Наряд-допуск на производство работ повышенной опасности (огневых работ) с Отделе пожарной профилактики Заказчика, выписать Наряд-допуск на производство работ на высоте и завизировать его в Службе охраны труда Заказчика. Выполнение работ повышенной опасности без оформления наряда-допуска ЗАПРЕЩЕНО.

По всем вопросам, связанным с присоединением новых инженерных коммуникаций к существующим системам здания, отключениям систем на время производства работ и контроле при запуске и пуско-наладочных работах, необходимо получать согласования с соответствующими отделами СЭГТ и предупреждать о начале и окончании таких работ Начальника смены СЭВИС (тел. +7-921-868-60-33, круглосуточно).

При производстве работ, подлежащих дальнейшему закрытию, Подрядчик обязан предъявить их ответственным представителям ВВСС с подписанием сторонами соответствующего акта скрытых работ. В случае самовольного закрытия работ Подрядчик за свой счёт вскрывает участок работ для предъявления Заказчику.

После окончания монтажных работ выполнить уборку строительного и технологического мусора, используя для сбора отходов систему, внедренную на территории ООО «Воздушных Ворот Северной Столицы», или возместить затраты на содержание и вывоз отходов, образующихся в результате производства работ.

Вывоз и утилизация мусора (в том числе демонтированных материалов, если Заказчик не готов принять данные материалы на хранение) производятся силами Подрядчика. Стоимость вывоза и утилизации, а также организация данных работ включены в общую стоимость работ по договору. Выполнение дополнительных объемов работ, необходимость которых обнаружена после согласования Заказчиком ППР в ходе проведения работ, Подрядчик согласовывает с Заказчиком с составлением соответствующего акта.
Не менее чем за 3 (три) рабочих дня до подписания Сторонами акта сдачи-приёмки выполненных работ Подрядчик передаёт Заказчику для ознакомления комплект Исполнительной документации, подготовленной в соответствии с положениями Справочного пособия «Исполнительная документация в строительстве» (Общероссийский общественный фонд «Центр качества строительства, Санкт-Петербург, 2008г.) и Инструкции по оформлению приемо-сдаточной документации по электромонтажным работам И 1.13-07. После подписания Сторонами акта сдачи-приёмки выполненных работ Подрядчик в течение 3 (трёх) рабочих дней передаёт Заказчику Исполнительную и Рабочую документацию в количестве: на бумажном носителе – 3 оригинальных экземпляра, на флэш-носителе – 1 сканированная копия в формате *pdf и 1 копия в изменяемых форматах (текстовые файлы в форматах *docx, *xlsx; графические файлы – *dwg).

	

	Раздел 2. Место, сроки (периоды), иные условия закупки

	

	2.1. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг (указывается, если отличается от места нахождения Общества)

	АВК Пулково-1, Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, лит. А.

	

	2.2. Сроки (периоды, стадии) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг

	Срок окончания выполнения работ - не позднее 20 сентября 2022 г.
Гарантийный срок на выполненные работы составляет 36 (шестьдесят) месяцев с даты подписания сторонами Акта о завершении Работ на Объекте по Договору.

	

	2.3. Иные условия поставки товара, выполнения работ, оказания услуг

	Подрядчик самостоятельно обеспечивает производство работ всеми необходимыми материалами, оборудованием и инструментами.

Подрядчик при необходимости обеспечивает ограничение движения пассажиров и персонала в местах производства работ в соответствии с согласованным с Заказчиком Календарным планом и схемой организации движения, разработанной в ППР, устанавливает сигнальное ограждение мест производства работ для предотвращения доступа на место производства работ посторонних лиц.

Подрядчик обязан самостоятельно оформить необходимое количество пропусков для сотрудников и транспорта для допуска в контролируемую зону аэропорта. Подрядчик должен подготовить все необходимые документы и подать их для оформления в течение 2 (двух) дней с момента подписания Сторонами Договора. Количество, вид и срок действия пропусков должны быть согласованы с Заказчиком. Расходы на оформление пропусков в контролируемую зону аэропорта для сотрудников и транспортных средств Подрядчика несет Заказчик.

Примерный срок оформления пропусков на контролируемую зону аэропорта составляет 55 рабочих дней. До начала работ Подрядчик обязан предоставить Заказчику полный список сотрудников для оформления пропусков, заблаговременно уведомлять об изменениях в списке.

Доступ работников и транспортных средств Подрядчика, а также привлекаемых третьих лиц (субподрядчиков) на территорию Заказчика производится согласно установленному пропускному режиму. Оплата пропусков Подрядчика осуществляется Заказчиком. Подрядчик должен подготовить все необходимые документы и подать их для оформления в течение 2 (двух) дней с момента подписания Сторонами Договора.

Подрядчик самостоятельно обеспечивает своих сотрудников транспортом для доступа к объектам и проведения работ по Договору в соответствии с действующими требованиями Заказчика.

Ознакомиться с условиями пропускного режима и образцами заявок на получение пропусков можно на официальном сайте http://www.pulkovoairport.ru.

При подготовке коммерческих предложений в рамках настоящей закупки необходимо учесть, что в настоящее время участились случаи отказов органами внутренних дел и Федеральной службы безопасности в допуске к работам на территории АВК «Пулково» лицам, не имеющим российского гражданства.

Работы, выполненные Подрядчиком с отклонениями от условий Договора, требований нормативно-правовых актов или иными недостатками, не подлежат оплате Заказчиком до устранения Подрядчиком обнаруженных недостатков.

В случае выявления Заказчиком несоответствия сведений об объемах, содержании и стоимости работ, отраженных в документах, фактически выполненным работам и их стоимости, определенной в соответствии с Договором, Заказчик при обнаружении этого несоответствия, уведомляет об этом Подрядчика и не подписывает документы до внесения Подрядчиком в них соответствующих изменений.


	

	Раздел 3. Требования к потенциальному поставщику

	3.1. Наличие прав на осуществление определенных действий (деятельности):
3.1.1. лицензии, допуски:

Наличие лицензии МЧС согласно Постановления Правительства РФ  №1128 от 28 июля 2020 г. «О лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений» Приложение «Перечень работ и услуг, составляющих деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений». Допускается привлечение Субподрядной организации с наличием лицензии МЧС при условии предоставления Гарантийного письма о заключении с ней Договора подряда.
3.1.2. участие в профессиональных объединениях (например, саморегулируемых организациях);
· Подрядчик должен быть членом СРО в сфере работ по архитектурно-строительному проектированию (СРО проектировщиков)
· Подрядчик должен быть членом СРО в сфере работ по инженерным изысканиям (СРО изыскателей)
· Подрядчик должен быть членом СРО в сфере строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства (СРО строителей)
СРО, в которой состоит Подрядчик, должна иметь компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. Совокупный размер обязательств Подрядчика по договорам, которые заключены с использованием конкурентных способов, не должен превышать уровень ответственности Подрядчика по компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств. В составе заявки Подрядчик должен представить выписку из реестра членов СРО по форме, которая утверждена Приказом Ростехнадзора от  4 марта 2019 г. N 86. Выписка должна быть выдана не ранее чем за один месяц до даты окончания срока подачи заявок, который указан в извещении о конкурентных переговорах. Членство в СРО не требуется унитарным предприятиям, государственным и муниципальным учреждениям, юридическим лицам с государственным участием в случаях, которые перечислены в ч. 2.1 ст. 47 и ч. 4.1 ст. 48 ГрК РФ.
3.1.3. Подрядчик, должен иметь право выполнять работы в отношении следующих объектов:
· объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, а также объектов использования атомной энергии)
· особо опасных, технических сложных и уникальных объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии)
· объектов использования атомной энергии;
3.1.4. допуски, разрешения (кроме указанных в пункте 3.1.1);
3.1.5. сертификаты, декларации;
3.1.6. договор об осуществлении деятельности от имени третьих лиц (например, в качестве официального дилера, поставщика и т. д.);
3.1.7. права на результаты интеллектуальной деятельности (лицензионные договоры, патенты, свидетельства и т. д.);
3.1.8. иные;
3.2. Квалификационные требования:
3.2.1. требования к персоналу:
3.2.2. требования к производственным мощностям, технологиям, оборудованию;
3.2.3. иные:
3.3. На момент представления коммерческого предложения Подрядчик обязан предоставить полную информацию о своей компании, включая:    
· заверенную копию или сверенную с подлинником ксерокопию устава юридического лица, содержащую реквизиты регистрирующего органа.
· свидетельство о государственной регистрации юридического лица, выданное после 01.07.2002 г.; для иностранной компании – аналог документа, подтверждающего государственную регистрацию компании – Сертификат инкорпорации (Certificate of Incorporation).

· выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) по состоянию на текущий год; для иностранной компании – документ, подтверждающий существование компании в настоящее время – выписка из торгового реестра (The Extract of the Trade Register).

· документы, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица и его представителей (решение учредителей/акционеров об избрании руководителя, доверенность на подписанта).

· Заполненную ведомость объемов работ в форме Приложения №1 к КП.

· Копия действующей выписки из реестра членов СРО по форме, утверждённой Приказом Ростехнадзора от 16.02.2017 N 58. Выписка должна быть выдана не ранее чем за один месяц до даты окончания срока подачи заявок, который указан в извещении об аукционе. СРО, в которой состоит участник, должна иметь компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. (в случае требования в пункте 3.1.2.).
Все документы, предоставляемые потенциальным Подрядчиком, должны быть заверены печатью и подписью генерального директора потенциального Подрядчика.

В составе коммерческого предложения все документы должны быть представлены в сканированных копиях в формате *pdf.
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Исполнитель:

Высоцкий Е.Ю. тел. 89119123520
