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РАЗДЕЛ 1. НАИМЕНОВАНИЕ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Выполнение строительно-монтажных работ 

по проекту «Оснащение перронов 1, 7 и участка объездной дороги от грузового терминала до перрона №2 системой видеонаблюдения»


РАЗДЕЛ 2. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

	Подраздел 2.1 Сведения о строительно-монтажных работах при строительстве, реконструкции и капитальном ремонте объектов

	Выполнение работ в соответствии с условиями Договора, требованиями системы нормативных документов в строительстве, требованиями нормативных документов в области обеспечения пожарной безопасности, Федеральными авиационными правилами РФ, требованиями государственных контрольных органов и исполнительных органов государственной власти.

	Подраздел 2.2 Сведения о выполняемых работах

	Договором предусмотрено выполнение строительно-монтажных работ по оснащению перронов 1, 7 и участка объездной дороги от грузового терминала до перрона №2 системой видеонаблюдения по адресу: г. Санкт-Петербург, Пулковское шоссе, д.41, лит. ЗИ.
В состав работ входит:

2.2.1. Монтаж систем видеонаблюдения на территории перронов и на производственных и технических зданиях;
2.2.2. Монтаж кабельных линий электроснабжения оборудования и кабельных линий связи;
2.2.3. Пусконаладочные работы.

	Подраздел 2.3 Сведения о месте выполнения работ

	Объект расположен по адресу: г. Санкт-Петербург, Пулковское шоссе, д.41, лит.ЗИ

	Подраздел 2.4 Требования к разработке ППР

	Работы производить в соответствии с рабочей документацией и проектом производства работ (ППР), разработанным Исполнителем и согласованным Заказчиком до начала производства работ.

В ППР Исполнитель учитывает все обстоятельства, в том числе, влияющие на соблюдение санитарных норм, соблюдение норм пожарной безопасности, охраны труда, экологической и авиационной безопасности, соблюдение требований действующих нормативных документов в области строительства.

В проект производства работ необходимо включить:

- титульный лист; 

- лист ознакомления ответственного персонала с положениями ППР; 

- календарный план или график производства работ по объекту; 

- план, оформленный согласно ГОСТ Р 21.101 и включающий схему организации движения рабочей силы, материалов и оборудования; 

- пояснительную записку, содержащую: основные решения; природоохранные мероприятия; мероприятия по обеспечению пожарной безопасности; мероприятия по охране труда и безопасности в строительстве.


РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К ТЕХНИЧЕСКИМ ХАРАКТЕРИСТИКАМ РАБОТ

	Подраздел 3.1 Технические требования при выполнении работ

	После согласования ППР и получения сканированных копий разрешающих документов Заказчиком, Заказчик передаёт Подрядчику площадку по акту приёма-передачи для выполнения подготовительных работ. В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты передачи площадки по акту Подрядчик должен оборудовать ограждение площадки производства работ в соответствии с положениями «Требования к оформлению мест производства строительных работ» с размещением информационных щитов с Паспортом объекта, знаками безопасности и элементов навигации. Производство подготовительных работ отражается Подрядчиком в Общем журнал работ (далее – ОЖР) с ведением соответствующих записей.

Производство земляных работ на территории аэропорта «Пулково» относятся к разряду работ повышенной опасности. Перед выполнением земляных работ Подрядчик обязан самостоятельно получить в установленном порядке бланк разрешения на земляные работы в Службе ЭСТОП и получить согласования всех смежных подразделений и сторонних организаций, указанных в данном шаблоне, а также при производстве работ выполнить требования, полученные при согласовании разрешения на земляные работы. Выполнение земляных работ без оформления разрешения ЗАПРЕЩЕНО.

Разрешение на производство строительно-монтажных работ выдаёт Заказчик после приёмки подготовительных работ с отметкой в ОЖР и предоставления подрядной организацией комплекта документов согласно внутреннего регламента Заказчика. Разрешение оформляется путем подписания Акта-допуска. Выполнение строительно-монтажных работ без оформления соответствующего Акта-допуска ЗАПРЕЩЕНО.
Производство огневых работ на территории аэропорта «Пулково» относятся к разряду работ повышенной опасности. При необходимости производства огневых работ Подрядчик должен самостоятельно получить в установленном порядке Наряд-допуск на производство работ повышенной опасности (огневых работ) в Отделе пожарной профилактики Заказчика. Выполнение огневых работ без оформления наряда-допуска ЗАПРЕЩЕНО.

По всем вопросам, связанным с присоединением новых инженерных коммуникаций к существующим системам аэропорта, отключениям систем на время производства работ и контроле при запуске и пуско-наладочных работах, необходимо получать согласования с соответствующими отделами Служб Технической дирекции. Согласования оформляются официальными письмами и служебными записками, ответственный за коммуникацию – представитель Службы капитального строительства (далее – СКС). Выполнение работ, связанных с присоединением новых инженерных коммуникаций к существующим системам аэропорта, отключениям систем на время производства работ и контроле при запуске и пуско-наладочных работах без оформления соответствующего согласования ЗАПРЕЩЕНО. 
В соответствии с действующей процедурой контроля работников сторонних организаций и посетителей объектов, каждая подрядная организация к моменту начала работ по договору должна предоставить следующие документы:

· Гарантийное письмо, оформленное на официальном бланке с логотипом компании на имя генерального директора ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы», в котором будет указан период работ, наименование и номер договора, список работников, работающих на территории Общества с указанием должностей.

· Ведомость прохождения вводного инструктажа по охране труда (ОТ) всеми лицами, указанными в гарантийном письме.

· Копии протоколов об обучении и проверке знаний по охране труда (ОТ) и пожарной безопасности (ПБ) в организации, копии выписка из протокола проверки знаний «Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок» и «Правил по охране труда при эксплуатации теплопотребляющих установок и тепловых сетей потребителей», копии сертификатов сервисного партнерства и копии удостоверений персонала, обслуживающего пластинчатые теплообменники. 

· Копию удостоверений по ОТ и ПБ ответственного лица, назначенного приказом. 

· Копии приказов (пример текста во вложении): 

· о назначении ответственных за организацию и осуществление работ по ОТ, промышленную безопасность, охрану окружающей среды; 

· назначение лиц, ответственных за безопасную эксплуатацию и исправное состояние оборудование и механизмов;

· о назначении ответственных за электробезопасность;

· о назначении ответственных за пожарную безопасность.

Предварительный план согласования работ.

Производство работ в условиях действующего предприятия. Пропускной режим. Оформление пропусков согласно прейскуранту Заказчика.


РАЗДЕЛ 4. ВЕДОМОСТЬ ФИЗИЧЕСКИХ ОБЪЕМОВ РАБОТ, РЕСУРСНАЯ ВЕДОМОСТЬ, СМЕТНЫЕ РАСЧЕТЫ
	Перечень работ, используемого оборудования и материалов приведены в составе передаваемой рабочей документации (Раздел 6 настоящего Технического задания)
Работы, явно неуказанные в настоящем техническом задании, но объективно или технологически необходимые для полного и качественного исполнения Договора выполняются Подрядчиком без дополнительной оплаты и подразумеваются включенными в цену Договора.


РАЗДЕЛ 5. ТРЕБОВАНИЯ К МАТЕРИАЛАМ И ОБОРУДОВАНИЮ, ПРИМЕНЯЕМЫМ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ, В Т.Ч. ВЕДОМОСТЬ МАТЕРИАЛОВ
	Материалы, изделия, конструкции и оборудование, применяемые для производства работ – должны соответствовать принятым в передаваемой в производство работ рабочей документации техническим решениям, а также подлежат отдельному согласованию Заказчика.
Все, без исключения, планируемые к использованию материалы, изделия, конструкции и оборудование должны соответствовать гигиеническим, противопожарным и санитарным нормам и требованиям и быть разрешены для использования на территории РФ. 

При производстве работ подрядчик обязан иметь на месте работ и хранить вместе с общим журналом работ заверенные копии технических паспортов и сертификатов (документов качества) на все примененные и применяемые на текущий момент материалы, изделия, конструкции и оборудование.


РАЗДЕЛ 6. ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРЕДАВАЕМОЙ РАБОЧЕЙ ДОКУМЕНТАЦИИ
	Таблица 3

Перечень передаваемой в производство работ рабочей документации 
№ п/п

Обозначение

Наименование

УВП-КС-1023-СВН
Система видеонаблюдения
Комплект технической (проектной) документации разработан ООО «Проектно-Строительная Мастерская», имеющим членство в СРО «Ассоциация проектных организаций «Стройспецпроект», регистрационный номер в государственном реестре саморегулируемых организаций: СРО-П-153-30032010 (Дата регистрации в реестре членов СРО: 29.09.2021г.)
Подрядчик заверяет, что указанная рабочая документация соответствует действующему законодательству и позволяет обеспечить пригодность объекта строительства для его использования по целевому назначению.

Учитывая, что передаваемая в производство работ рабочая документация носит исключительно справочный характер, Заказчик не несет какой-либо ответственности за точность и достоверность ее содержания, а Подрядчик не вправе требовать увеличения Сроков выполнения работ, Стоимости Работ или компенсации в связи с обнаружением ошибок или неточностей, если иное не предусмотрено условиями договора.


РАЗДЕЛ 7. ТРЕБОВАНИЯ И УСЛОВИЯ К РАЗРАБОТКЕ ПРИРОДООХРАННЫХ МЕР И МЕРОПРИЯТИЙ
	В соответствии с условиями договора.


РАЗДЕЛ 8. СРОК (ИНТЕРВАЛ) ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ
	В соответствии с условиями договора.


РАЗДЕЛ 9. ТРЕБОВАНИЯ К ОСОБЫМ УСЛОВИЯМ РАБОТ

	Проведение работ на территории действующего предприятия.


РАЗДЕЛ 10. ТРЕБОВАНИЯ К БЕЗОПАСНОСТИ ВЫПОЛНЯЕМЫХ РАБОТ

	Требования по обеспечению производства строительно-монтажных работ согласно действующему законодательству РФ, регламентирующему производство работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в том числе:

· Технический регламент о требованиях пожарной безопасности № 123-ФЗ от 22 июля 2008;

· Технический регламент о безопасности зданий и сооружений N 384-ФЗ от 30 декабря 2009 года;

· СП 12-136-2002 Безопасность труда в строительстве. Решения по охране труда и промышленной безопасности в проектах организации строительства и проектах производства работ;

· Постановление Правительства от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»;

- СП 48.13330.2019 «Организация строительства» (Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004);

· Приказ Минтруда России от 11.12.2020 № 883н «Об утверждении Правил по охране труда при строительстве, реконструкции и ремонте»;

· Правила по охране труда и другие нормативные правовые акты, содержащие государственные нормативные требования охраны труда при производстве строительных и строительно-монтажных работ;
· Процедура контроля работников зависимых работодателей и посетителей ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы» П СОТ 173-2022


РАЗДЕЛ 11. ТРЕБОВАНИЯ К РЕЗУЛЬТАТАМ РАБОТ И ПОРЯДКУ ПРИЕМКИ 
	Результатом выполненных работ должен стать:

· Завершенные работы по проекту «Оснащение перронов 1, 7 и участка объездной дороги от грузового терминала до перрона №2 системой видеонаблюдения», принятые Заказчиком;

· Завершенные и принятые Заказчиком пусконаладочные работы, в т.ч. отчеты испытаний соответствующих лабораторий.
· Принятые Заказчиком комплекты исполнительной документации;
Не менее чем за три рабочих дня до сдачи-приемки выполненных работ Исполнитель передает Заказчику для ознакомления и подписания комплект Исполнительной документации (далее – ИД), подготовленной в соответствии с положениями Справочного пособия «Исполнительная документация в строительстве» (Санкт-Петербургское отделение Общероссийского общественного фонда «Центр качества строительства», Санкт-Петербург, 2011г.);

Акты по электромонтажным работам оформить согласно Инструкции по оформлению приемо-сдаточной документации И 1.13-07;

После получения согласования и подписания Заказчиком Исполнитель передает ИД в количестве:

на бумажном носителе – три оригинальных экземпляра (монтажных чертежей, приемо-сдаточных документов, действующие сертификаты соответствия, сертификаты пожарной безопасности и технические паспорта на все установленное оборудование);

на электронном носителе – один экземпляр в формате *pdf;

на электронном носителе – один экземпляр в изменяемых форматах (*.doc, *.xls, *.dwg и т.п.) с правами редактирования.


