Вы вправе предоставить иную информацию и документы, подтверждающие Вашу положительную деловую репутацию, опыт и устойчивое финансовое положение.
Каждый Участник, при условии соответствия заявленным требованиям, имеет возможность принять участие в течение всего периода проведения запроса.
Обращаем Ваше внимание на то, что коммерческое предложение, предоставленное Вами в рамках данного Запроса поставщиков, должно быть оформлено в виде оферты в соответствии со ст.435 и 436. Гражданского Кодекса РФ (далее ГК РФ) со сроком для акцепта в течение 7 дней с даты его получения. Данная оферта не может быть Вами отозвана в течение указанного срока, установленного для ее акцепта. Плата за предоставление безотзывной оферты не взимается.
Настоящее Приглашение не является публичной офертой в соответствии с ГК РФ.
Настоящий Запрос не является торгами (в т.ч. в форме конкурса, аукциона или иной форме) или публичным конкурсом, регулируемыми статьями 447-449, 1057-1061 ГК РФ, и не накладывает на АО «Салаватстекло» обязательств предусмотренных вышеуказанными статьями ГК РФ, а также обязательства по заключению договора подряда с лицом, направившим наиболее выгодное предложение.
Запрос может быть отменен в любое время до подведения итогов.
В случае изменения условий Запроса или его отмены расходы, понесенные любым лицом, в связи с участием в Запросе, в том числе связанные с участием в переговорах, не возмещаются.
Выбор наиболее выгодного для АО «Салаватстекло» предложения осуществляется с учетом оценки следующих критериев:
- оплата в течение 30 календарных дней от даты поставки;
- доставка до склада Покупателя.
- заключение Договора по типовой форме АО "Салаватстекло";
[bookmark: _GoBack]Участник принимающий участие в Запросе и предоставивший коммерческое предложение, принимает условия договора размещенного в закупочной документации.
АО «Салаватстекло» имеет право отказать в участии в Запросе в следующих случаях:
- не приложено коммерческое предложение с указанием цены, сроков поставки, условий поставки и оплаты;
- коммерческое предложение получено по истечении установленного срока;
- условия коммерческого предложения не соответствуют условиям настоящего извещения;
- коммерческое предложение содержит недостоверную информацию;
- лицо, направившее коммерческое предложение, находится в процессе ликвидации или реорганизации, либо в отношении него возбуждено производство по делу о несостоятельности (банкротстве);
- в любом другом случае на основании внутренних процедур, с правом не объяснять причины отказа.
АО «Салаватстекло» вправе не мотивировать свое решение по определению победителя отбора.
