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Приложение №1 к ТЗ

Презентация о проекте 
«Маневровая работа на подъездных путях необщего пользования ООО «АГР».

Содержание:

1.	Задание	2
2.	Условия выполнения ТЗ	2
3.	Сроки	2
4.	Требования к Контрагенту	2
5.	Требования при производстве маневровых работ.	2
6.	Требования к сотрудникам Контрагента.	2
7.	Состав Работ	2
8.	Структура коммерческого предложения (КП)	2
9.	Расчет за оказанные Работы.	2

















1. [bookmark: _Toc421513016][bookmark: _Toc182471483]Задание
     Фирма (далее Контрагент) обязуется выполнить Работы в соответствии с заявками ответственных сотрудников Компании круглосуточно 7 дней в неделю. 
Ориентировочный объем Работ составляет 150-200 часов в месяц.
Компания не дает гарантий относительно точного объёма работ в месяц.  
В году допускается 4-6 недель простоя по причине общезаводского отпуска Компании.
Срок заключения договора – 2 года.
2. [bookmark: _Toc421513017][bookmark: _Toc182471484]Условия выполнения ТЗ
Контрагент осуществляет Работы согласно Техническому Заданию (далее ТЗ) силами собственных специалистов, с использованием собственного оборудования и средств, в том числе материалов (ГСМ) и деталей для технического обслуживания.
В экстренных случаях – выход из строя оборудования (маневрового локомотива) на путях необщего пользования Компании  и отсутствия невозможности оперативно в течение 6-х часов произвести ремонт  или заменить  неисправный локомотив резервным, разрешается привлечение третьей стороны.
3. [bookmark: _Toc421513018][bookmark: _Toc182471485]Сроки
Срок выполнения Работ: Контрагент обязан приступить к выполнению Работ в течение 2 (двух) часов с момента получения заявки в устной форме (по телефону) от Компании о готовности к проведению Работ.
В случае выхода из строя оборудования (маневрового локомотива) на путях необщего пользования Компании, произвести ремонт в течение 6 часов или заменить неисправный локомотив резервным. 
4. [bookmark: _Toc182471486][bookmark: _Toc421513019]Требования к Контрагенту
Контрагент обязан соблюдать действующее законодательство в области ж. д. транспорта и порядок лицензирования отдельных видов деятельности.
Перед началом выполнения Работ Контрагент должен согласовать порядок взаимодействия между сотрудниками Компании, своими сотрудниками и сотрудниками подрядной организации, выполняющей работы на контейнерном терминале Компании в Калуге.
Контрагент должен выполнять Работы исправным маневровым локомотивом, оборудованным действующими радиостанциями и другими средствами связи. Маневровый локомотив должен иметь возможность перемещать группу вагонов, максимальная длина которого 87 усл. ваг., вес 3000т.
Экипировка маневрового локомотива ГСМ должна осуществлять за пределами территории Компании.
5. [bookmark: _Toc182471487]Требования при производстве маневровых работ.
[bookmark: _GoBack]Соблюдать Правила технической эксплуатации железных дорог РФ, утвержденных Минтрансом России от 21 декабря 2010 года, Инструкции по движению поездов и маневровой работе на железнодорожном транспорте РФ, утвержденной приказом Минтранса России от 4 июня  2012 года №162, Инструкции по сигнализации на железнодорожном транспорте РФ, утвержденной приказом Минтранса России от 4 июня 2012 года №162 и других документов, регламентирующих работу железнодорожного пути необщего пользования. Соблюдать «Инструкцию о порядке обслуживания и организации движения на железнодорожном пути необщего пользования ООО "АГР" (Приложение №2 и 3 к ТЗ). Соблюдать Инструкцию по охране труда при нахождении на железнодорожных путях и контейнерной площадке. Иметь круглосуточную связь с дежурной по станции, с сотрудниками Компании и сотрудниками Контрагента контейнерного терминала. 
В ходе выполнения Работ Контрагент должен обеспечивать безопасность движения, личную безопасность работников, занятых на маневрах, сохранность подвижного состава и груза. 
Контрагент должен иметь возможность производить Работы круглосуточно, а также исполнять согласованный порядок взаимодействия между сотрудниками организаций, участвующих в данном процессе. 
Своевременно и по согласованию с сотрудниками Компании производить необходимый технический осмотр, ремонт и экипировку ГСМ маневрового локомотива, водой и пр.
6. [bookmark: _Toc182471488]Требования к сотрудникам Контрагента.
Контрагент должен выполнять Работы с помощью квалифицированного и обученного персонала, который должен точно и своевременно выполнять задания ответственных сотрудников Компании.
Сотрудники Контрагента обеспечивают правильную расстановку и согласованность действий всех работников, участвующих в производстве маневров, на основе ознакомления их с планом Работ и способов выполнения предстоящей Работы. 
Сотрудники Контрагента должны проходить необходимые ежедневные медицинские осмотры с оформлением соответствующей документации. 
Сотрудники Контрагента должны обеспечить за счет собственных сил соблюдение правил техники безопасности, правил пожарной безопасности и иных норм Компании. 
Доставку сотрудников на/с территории Компании, а так же их питание Контрагента производит за счет собственных средств.
7. [bookmark: _Toc182471489]Состав Работ
Контрагент обязуется выполнить Работы в том числе:
Контрагент должен соблюдать меры предосторожности, выполнять требования действующих правил техники безопасности, пожарной безопасности и иных норм. Бережно относиться к имуществу Компании.
По окончании Работ Контрагент должен:
- сообщить об окончании Работ;
- оформить и подписать "Ведомость направления заказа на производство маневровых работ и учета времени оказания Работ".
- сообщить о закреплении тормозных башмаков и их расположении на Путях.
8. [bookmark: _Toc182471490]Структура коммерческого предложения (КП)
Контрагент должен разработать и предоставить КП, которое должно включать в себя:
- стоимость 1 часа Работ;
- процесс замены неисправного локомотива в случае поломки его на Путях Компании;
- список оборудования для выполнения Работ;
- численность и состав сотрудников необходимых для выполнения Работ.
Контрагент  тщательно изучает переданное ему ТЗ. Отсутствие примечаний со стороны Контрагента является подтверждением с его стороны, что полученное им ТЗ достаточно для подготовки профессионального КП и соответствует общепризнанным принципам работ и законным предписаниям.
Все цены предоставляются без НДС.
Запрашиваемые Работы должны выполняться Контрагентом в соответствии с действительными нормами и предписаниями. Под выполнением подразумевается исполнение всех Работ в соответствии с ТЗ.
Примечания или альтернативные предложения к ТЗ Контрагент передает как дополнение к своему КП.
Контрагент обязуется использовать всю полученную им информацию (как устно, так и в письменной форме) от Компании только с целью подготовки предложения и обращаться с ней как с конфиденциальной информацией.
Использовать информацию, содержащуюся в ТЗ, в собственных целях или для третьих лиц Контрагент может только с письменного разрешения Компании.
Контрагент подтверждает что все затраты включены в КП и последующие запросы будут отклонены.
9. [bookmark: _Toc182471491] Расчет за оказанные Работы.
Компания обязуется принять надлежащим образом исполненные Работы и оплатить их, согласно положениям настоящего ТЗ.
Факт оказания Работ с детализацией фиксируется в соответствующем документе (Приложение №4 к ТЗ), который подписывается сторонами Компании и Контрагента на территории Компании по окончании выполнения Работ.
Ведомость (Приложение №4 к ТЗ) подписывается по окончании каждой смены.  
Стоимость Работ рассчитывается из расчета ставки за 1 (один) час маневровой работы.
Выставление счетов – ежемесячно, не позднее 5 числа каждого месяца.
Оплата счетов производится ежемесячно за календарный месяц, не позднее 30 числа месяца, следующего за месяцем, в котором были выполнены  Работы.
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