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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Заказчик: Группа Т1 - многопрофильный холдинг, один из лидеров российского ИТ-рынка. Предоставляет полный спектр ИТ-услуг для реализации высокотехнологичных проектов с учетом отраслевой специфики заказчиков. В состав холдинга входят компании Т1 Интеграция, Т1 Консалтинг, Т1 Cloud, Иннотех, Дататех и др. компании. Больше информации на сайте: https://t1.ru/

Предмет: в рамках стратегических инициатив Группы Т1 требуется получение юридических услуг в области иностранного права, в том числе права Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана, Армении, Бахрейна, Омана, Китая/Гонконга, ОАЭ, Индии, Великобритании, стран Африки, в том числе:
· предоставление юридических консультаций;
· структурирование коммерческих/торговых сделок с иностранным элементом, 
· подготовка юридической документации и анализ документов, подготовленных сторонами сделки и их консультантами; 
· участие в переговорах с контрагентами Группы Т1;
· исследование в области права и налогов;
· предоставление юридических заключений по иным вопросам иностранного права, возникающим в ходе осуществления деятельности Группы Т1.

Цель: заключение нескольких рамочных договоров с юр. консультантами по вышеуказанным юрисдикциям для дальнейшего оперативного взаимодействия с ними в рамках деятельности Группы Т1 и согласование максимальных ставок для работы с контрагентом

Порядок оказания услуг: предполагается заключение рамочного договора сроком на 1 год. Фактическая стоимость услуг будет рассчитываться, исходя из количества времени, затраченного членами команды Исполнителя, и согласованных сторонами почасовых ставок команды. Постоплата в течение 30 календарных дней с момента оказания услуг в рублях.

Порядок формирования цены договора: 
Заказчик направляет в адрес Исполнителя проект задания по электронной почте. 
Исполнитель определяет стоимость оказания услуг с подробным описанием формирования цены и направляет его Заказчику для согласования.
Заказчик рассматривает предложение Исполнителя о цене, письменно сообщает Исполнителю о принятом решении. Исполнитель не вправе приступать к оказанию услуг до получения от Заказчика подтверждения согласования стоимости. 

Дополнительные условия:
· наличие практического опыты оказания аналогичных услуг в юрисдикции, на которую подает заявку Участник (подробнее в презентации)
· согласие Участника с условиями проекта договора в полном объеме (проект прикладываем к закупке);
· необходимость подписания NDA;
· соответствие участника обязательным требования (отсутствие упоминаний о недостоверности регистрационных сведений об Участнике в ЕГРЮЛ; непроведение ликвидации в отношении Участника и т.д.);
· сопоставимая с объёмом закупки выручка Участника за год, согласно строке № 2110 формы 2 бухгалтерского баланса за последний отчётный период (год). 
· подтвержденный в презентации релевантный опыт Участника в проектах по оказанию юридических услуг по вопросам, регулируемым правом Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана, Бахрейна, Армении, Омана, Китая, Индии, ОАЭ, Великобритании, стран Африки.
· участник должен быть зарегистрирован в качестве юридического лица или Индивидуального предпринимателя в установленном законодательством РФ порядке не менее 3 лет с момента государственной регистрации юридического лица.
· участник не должен быть включён в перечень недобросовестных налогоплательщиков.
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