Общие положения

ТРЕБОВАНИЯ ЗАКАЗЧИКА
к выполнению работ по разработке интернет-ресурсов компаний, входящих в Группу Т1 на собственной CMS системе «Комета»

Любая информация, содержащаяся в настоящем документе, признается конфиденциальной (за исключением информации, которая не может признаваться конфиденциальной на
основании закона).
Убытки, наступившие в результате нарушения конфиденциальности, определяются и возмещается в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.


Заказчик: Группа Т1 https://t1.ru/. Многопрофильный холдинг, один из лидеров российского ИТ-рынка, является партнером ключевых мировых и отечественных производителей и разработчиков.

Многопрофильный холдинг, один из лидеров российского ИТ-рынка, является партнером ключевых мировых и отечественных производителей и разработчиков. Компании группы начинают историю с 1992 года. Компании группы предоставляют полный спектр ИТ-услуг для реализации высокотехнологичных проектов с учетом отраслевой специфики заказчиков. В состав холдинга входят компании Т1 Интеграция, Т1 Консалтинг, Т1 Cloud, Иннотех, Дататех, МультиКарта и Сервионика. Они обладают профессиональной экспертизой в области системной интеграции, консалтинга, разработки ПО на заказ, Big Data и машинного обучения, информационной безопасности, роботизации рутинных операций, процессной аналитики Process Mining, Интернета вещей. Компетенции группы позволяют разрабатывать концепцию, проектировать и реализовывать комплексные проекты в области цифровой трансформации для заказчиков любой отрасли, уровня развития инфраструктуры и масштаба. Среди заказчиков Т1 — государственные структуры и крупнейшие компании ключевых отраслей экономики: операторы связи, финансовые организации, промышленные, топливно-энергетические, транспортные и торговые предприятия.

Ключевые направления деятельности Заказчика:
Автоматизация и роботизация бизнес-процессов
Большие данные, клиентский опыт и AI/ML
Информационная безопасность
Инженерная инфраструктура, ЦОД
Облачные сервисы
Платежные решения
Промышленный инжиниринг и  HYPERLINK "https://t1.ru/solutions/services/promyshlennyy-inzhiniring-i-iot/"IoT
Сервисы и аутсорсинг
Сетевые и коммуникационные решения
Цифровой и ИТ-консалтинг
Управление ИТ-инфраструктурой
Вычислительные комплексы и хранилища данных
Заказная разработка ПО
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Объем работ:


· Frontend-работы - создание новых блоков в CMS из макетов в Figma с учетом адаптивности и разных брейкпоинтов, тестирование и внедрение.  Создание новых модулей административной панели CMS под расширение функционалньости по требованиям заказчиков. Редизайн административной панели и внутренних интерфейсов для повышения удобства использования CMS. 
· Backend-разработка (формы, базы данных) : Создание интеграционных сервисов. Расширение функциональности платформы CMS. Оптимизация кода и повышение скорости работы отдельных модулей системы. 
· Тестирование: функциональное и интеграционное тестирование, подготовка тесткейсов, проведение приемо-сдаточных испытаний, смоук тестирование после внедрения, обработка поступающих ошибок, создание тестовой документации.
· Аналитика: подготовка документации по созданию новой функциональности, доработка имеющейся документации, помощь разработчикам, формулирование требований по задачам от заказчиков, проведение коммуникации с заказчиками.
· Девопс: разработка пайплайнов автоматизированной установки обновлений и развертывания новых инсталяций. 
· Релиз инженер: подготовка релизных сборок, организация процесса внедрения в продуктивную эксплуатацию, участие в приемо-сдаточных испытаниях, контроль за составом и качеством релизной сборки. 


· СТОИМОСТЬ И ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ, СРОК ДЕЙСТВИЯ ДОГОВОРА
Компенсация расходов Подрядчика за услуги по разработке интернет-ресурсов компаний, входящих в Группу Т1 на собственной CMS системе «Комета», отличные от декабря соответствующего календарного года, осуществляется Заказчиком не позднее 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Сторонами Акта сдачи-приемки оказанных услуг на основании счета и не ранее даты предоставления оригинала Акта сдачи-приемки оказанных услуг. Расчеты Сторон производятся в рублях Российской Федерации. Днем оплаты считается дата списания денежных средств с корреспондентского счета Заказчика. Счет выставляется Подрядчиком не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня подписания Сторонами Акта сдачи-приемки оказанных услуг.
[bookmark: _GoBack]Компенсация расходов Подрядчика услуг по разработке интернет-ресурсов компаний, входящих в Группу Т1 на собственной CMS системе «Комета» в декабре соответствующего календарного года производится Заказчиком не позднее, чем за 5 дней до окончания отчетного периода. Счет выставляется Подрядчиком не позднее 10 (десяти) рабочих дней со дня подписания Сторонами Заявки. Окончательная стоимость услуг по разработке интернет-ресурсов компаний, входящих в Группу Т1 на собственной CMS системе «Комета» в отчетном периоде указывается в Отчетах Агента, предоставляемые Подрядчиком Заказчику. В том случае если стоимость услуг за отчетный период составит сумму, меньше суммы согласованной Сторонами в соответствующей Заявке на декабрь календарного года к Договору, Агент обязуется вернуть сумму переплаты в срок, не позднее 30 (тридцати) календарных дней с момента подписания сторонами Акта, либо зачесть в счет оплаты предстоящих работ по Договору в другие Отчетные периоды. 






