Техническое задание

Необходимо выбрать поставщика услуг по продвижению бизнес-направлений Холдинга Т1 во внешних Telegram-каналах в поддержку участия в ключевых отраслевых мероприятиях:
1. Петербургский международный газовый форум – 8-11 октября
2. Форум инновационных финансовых технологий FINOPOLIS – 16-18 октября 

Направляем техническое задание, согласно которому предлагаем запрашивать условия потенциальных подрядчиков. Предлагаем направить запрос потенциальным подрядчикам из представленного ниже списка. Просим обратить внимание потенциальных подрядчиков на необходимость оперативного ответа: ожидаем сметы в период до 30 сентября включительно.

Цель проекта:
· Информационная поддержка по продвижению услуг и бизнес-направлений Холдинга Т1 во внешних Telegram-каналах в поддержку участия в ключевых отраслевых мероприятиях;
· Продвижение экспертизы Холдинга Т1 и повышение СМ Индекса. 

Стоимость: 
До 1 490 000 руб. до НДС. 
Потенциальные к/а могут дополнить или предложить свой список Telegram-каналов в рамках указанной суммы, ограничений по количеству каналов нет. 

Услуга: 
Консультационные услуги, услуги по подбору релевантных Telegram-каналов, услуги по информационной поддержке PR-активностей Холдинга Т1 во внешних Telegram-каналах; услуги по взаимодействию с третьими лицами (администраторами Telegram-каналов), услуги по копирайтингу.
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