ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Любая информация, содержащаяся в настоящем документе, признается конфиденциальной (за исключением информации, которая не может признаваться конфиденциальной на основании закона).
Убытки, наступившие в результате нарушения конфиденциальности, определяются и возмещается в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

1. Предмет закупки: 

Создание двух графических 3D роликов (10-ти секундных). 

2. Референсы анимации: 
https://disk.yandex.ru/d/R0G0KvZZDtzKNQ/OLV/sberseller  
https://disk.yandex.ru/i/PF2LTSps37lMQA

3. Требования к выполняемым работам, сроки выполнения, результат 

Описание работ:  
Работы включают: 
Доработку сценария, анимация и отрисовка элементов всего ролика, подбор музыки и выкуп ее на стоке или создание с композитором, озвучка закадрового голоса, саунд-дизайн не обязателен.
Технические требования: Хронометраж 10 секунд, 1920х1080 и ресайз на 1080х1920, 1080х1080 MOV/MP4 Дополнительно передать исходник в Adobe after effect с собранными в одном архиве исходник. 

Сроки выполнения:
· Готовность ролика и передача Заказчику 01.03.2025г.
· Передача прав минимум на 13 месяцев.

4. Требования к Исполнителю: 

· Информация о компании с примерами работ по аналогичным задачам создания видео- и медиаконтента. Предоставляется в виде портфолио c обязательным указанием года реализации проекта, наименования компании-заказчика, краткого описания задачи и финального результата с приложением ссылок, иллюстраций и др. материалов, визуализирующих результаты работ.
· Условия оплаты: 100% постоплата 30 р.д.
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