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на выполнение работ по зимнему содержанию автомобильных дорог на территории ОЭЗ ППТ «Новгородская»
Цель работы: Обеспечение содержания подъездной автомобильной дороги, территории производственного корпуса
Места выполнения работ:
Новгородская область, Новгородский район, Трубичинское сельское поселение, территория ОЭЗ ППТ «Новгородская»:
- выполнение работ по зимнему содержанию автомобильных дорог с твердым покрытием.
Срок выполнения работ: с 01.01.2025 по 31.12.2025
Общие данные:
Начальная (максимальная) цена контракта, начальная сумма цен указанных единиц и максимальное значение цены контракта включает в себя: затраты на весь перечень работ в полном объеме, стоимость материалов, транспортные расходы, затраты механизмов, включая НДС либо без НДС и другие обязательные платежи, возникающие в период выполнения работ. А также расходы на транспортировку рабочих, стоимость расходных и иных материалов, необходимых для выполнения работ, иные расходы Подрядчика, необходимые для выполнения работ в полном объеме и надлежащего качества.
Зимнее содержание производится в период: ноябрь, декабрь, январь, февраль, март. 
Сроки зимнего содержания могут быть изменены в соответствии с погодными условиями.

Основные требования к содержанию автомобильных дорог в зимний период.
	Автомобильная подъездная дорога, территория производственного корпуса должна быть очищена  на  всю  ширину  дороги  (проезжая  часть  и  обочины). Производить механизированную очистку от снега на автомобильных дорогах в  период  выпадения  осадков, борьба с зимней скользкостью (обработка твердых покрытий дорог песчаной смесью и реагентами).  Не  допускается  размещение  снежных  валов.
	Механизированное  распределение  песком и реагентами  производится  в течение  1  часа  с момента наступления  соответствующих  дорожных  и  погодных  условий, в целях  предупреждения  и  исключения  аварийных  или  возможно  опасных  ситуаций  на дорогах,  связанных  с  зимней  скользкостью.
	Автомобильная подъездная дорога, территория производственного корпуса должны  содержаться  в  состоянии,  способном  обеспечить  безопасное  и  бесперебойное  движение  автомобильного  транспорта  круглосуточно. 
Технические требования к содержанию дорог:
[bookmark: _Hlk528745874]Работы по содержанию дорог должны выполняться качественно в течение всего периода действия контракта, в соответствии с требованиями следующих нормативно-правовых, технических и регламентирующих документов:
- технический регламент Таможенного союза "Безопасность автомобильных дорог";
- ГОСТ 33181-2014 Дороги автомобильные общего пользования. Требования к уровню зимнего содержания;
В случае повреждения ограждений и другой обстановки дорог в ходе зимнего содержания Подрядчик выполняет их восстановление за свой счет. Факт повреждения устанавливается комиссионно (представители Подрядчика и Заказчика), с последующим составлением акта. В случае отказа Подрядчика в составлении акта и его визирования, Заказчик оставляет за собой право самостоятельно составить акт и завизировать его в одностороннем порядке. Данный акт имеет юридическую силу при понуждении Подрядчика выполнить за свой счет ремонт ограждений или установить новые ограждения.

При выполнении работ Подрядчик:
- в течение суток информирует Заказчика об изменениях в транспортно-эксплуатационном состоянии обслуживаемых участков, а также о возникновении повреждений конструктивных элементов и дорожных сооружений, возникновении размывов, оползней, затоплений и прочих стихийных бедствий. 
- обеспечивает выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности, пожарной безопасности и других норм безопасности, рациональному использованию территории, зеленых насаждений и земли, соблюдает законодательство об охране окружающей среды;
- несет имущественную, административную и иную ответственность, предусмотренную действующим законодательством, за обеспечение безопасности дорожного движения и сохранность обслуживаемых по контракту автомобильных дорог, в том числе за дорожно-транспортные происшествия, произошедшие из-за неудовлетворительных дорожных условий;
- несет ответственность за создание опасных условий труда работающих, за несоблюдение требований, норм, правил и инструкций, за допуск к выполнению работ необученного персонала, за несчастные случаи, произошедшие с работниками Подрядчика;
- несет ответственность за причинение ущерба третьим лицам по причине неудовлетворительного качества содержания дорог или несвоевременно принятых мер по предупреждению (обозначение опасных участков улично-дорожной сети дорожными знаками, водоналивными блоками, сигнальными лентами);
- в обязательном порядке принимает участие в экспертизе или освидетельствовании ущерба причиненного третьим лицам;  

При выполнении работ Подрядчик обязан:
Незамедлительно информировать Заказчика:
- о возможных неблагоприятных для Заказчика последствиях выполнения его указаний о способе выполнения работ;
- об обнаруженной невозможности получить ожидаемые результаты или о нецелесообразности продолжения работы;
- о приостановлении или прекращении работы.

Перечень автомобильных дорог с твердым покрытием, необходимых для содержания в зимний период
	№ п/п
	Наименование объекта
	Площадь дорог (твердое покрытие), м2

	1
	Автомобильные дороги
	1 839 обочина из щебня
30 760 а/б покрытие

	2
	Производственный корпус
	22 391 а/б покрытие


	Всего:
	54 990 
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