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ТЕХНИЧЕСКОЕ (ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ) ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по объекту:
«Геологическое изучение участка недр, включающее поиски, оценку и разведку месторождений (участка) подземных вод».

1. Основание проведения работ: лицензия на пользование недрами  ЧЕР 00286 ВЭ  от 09.09.2008 г. (с изм. от 14.03.2024 – Прил. № 10 к лицензии), выданная АО «Кавказцемент»  с целевым назначением и видами работ: для геологического изучения участка недр в целях поисков и оценки подземных вод, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технического водоснабжения, их разведки и добычи. Срок действия лицензии на пользование недрами: 01.09.2051.

2. Источник финансирования: средства недропользователя.

3. Целевое назначение работ: поиски, оценка и разведка месторождений подземных вод.

4. Наименование (при наличии) участка недр, предоставленного в пользование, и описание его границ: 
Расположение участка недр: Усть-Джегутинский район Карачаево-Черкесской Республики. 
4.1. Наименование участка недр, предоставленного в пользование: водозабор № 97.
4.2. Участок недр имеет статус: горный отвод.
4.3.  Схема расположения участка недр и описание его границ – в Приложении 1 к настоящему техническому (геологическому) заданию.

5. Основные оценочные параметры
5.1. Основные оценочные параметры: мощность водоносного горизонта, коэффициенты фильтрации, водопроводимости, пьезо-, уровнепроводимости, допустимое понижение, группа сложности, качество подземных вод, срок эксплуатации.
Соответствие состава, объемов и результатов выполненных работ техническому (геологическому) заданию, проектной документации, действующим законам, нормативно-правовым актам, стандартам, инструктивным методическим документам, действующим санитарным правилам и нормам по качеству воды, приказам и распоряжениям Минприроды России и Роснедр в области геологического изучения и воспроизводства ресурсной базы подземных вод, лицензирования пользования недрами.
Расчётный срок эксплуатации 25 лет. Водоотбор постоянный в течение всего расчётного срока эксплуатации.
5.2. Перечень нормативных документов: 
- Правила подготовки проектной документации на проведение геологического изучения недр и разведки месторождений полезных ископаемых по видам полезных ископаемых. (Приказ МПР РФ от 14.06.2016 № 352, в редакции от 30.03.2021).
- Временное положение о порядке проведения геологоразведочных работ по этапам и стадиям (подземные воды), М., 1998.
- Классификация запасов и прогнозных ресурсов питьевых, технических и минеральных подземных вод (утв. приказом МПР РФ от 30.07.2007 г. № 195, зарег. в Минюсте РФ 3 сентября 2007 г., № 10092).
- Методические рекомендации по применению Классификации запасов и прогнозных ресурсов питьевых, технических и минеральных подземных вод (утв. приказом МПР РФ от 30 июля 2007 г. № 195).
- Оценка эксплуатационных запасов питьевых и технических подземных вод по участкам недр, эксплуатируемых одиночными водозаборами. Методические рекомендации. М., «ГИДЭК», 2002.
- Постановление Правительства РФ № 335 от 01.03.2023 «О государственной экспертизе запасов полезных ископаемых и подземных вод, геологической информации о предоставляемых в пользование участках недр, об определении размера и порядка взимания платы за ее проведение».
-  Приказ Минприроды России и Роснедр от 23.08.2022 № 548/05 «Об утверждении перечней первичной геологической информации о недрах и интерпретированной геологической информации о недрах, представляемых пользователем недр в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации по видам пользования недрами и видам полезных ископаемых» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 27.02.2023 № 72450).
-  Приказ Минприроды России и Роснедра от 23.08.2022 № 549/06 «Об утверждении Требований к содержанию геологической информации о недрах и формы ее представления» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 27.02.2023 № 72457).




6. Основные геологические задачи, последовательность и методы их решения.
6.1. Основные геологические задачи:
- изучение геолого-гидрогеологических, геохимических и экологических условий участка недр;
- обоснование и выбор участка для проведения поисковых работ и выделение перспективных водоносных горизонтов;
-  оценка запасов подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения.
- определение гидрогеологических параметров перспективных водоносных горизонтов в пределах выбранных участков;
- оценка качества подземных вод;
- обоснование и выбор участка для проведения разведочных работ и выделение перспективных водоносных горизонтов;
- разведка запасов подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения по категории С1 и С2.
6.2. Последовательность и методы решения:
выполнение работ предусматривается в 3 этапа:
· Этап № 1 – подготовительные работы и проектирование:
- сбор, систематизация, обобщение и интерпретация имеющейся информации геолого-гидрогеологического и экологического содержания.
· Этап № 2 – полевые и лабораторные работы:
- рекогносцировочное обследование территории;
- обследование водозаборов;
- бурение поисковых и разведочных скважин;
- выполнение опытно-фильтрационных работ с отбором проб воды;
- режимные наблюдения за динамикой уровня и качеством подземных вод;
- лабораторные химико-аналитические исследования;
· Этап № 3 – камеральные работы:
- камеральная обработка полевых материалов;
- составление отчётных материалов с подсчётом запасов подземных вод.

7. Ожидаемые результаты (с указанием формы отчётной документации):
По результатам работ будет выполнена оценка и подсчет запасов подземных вод водоносной толщи на лицензионном участке недр по категориям С1 и С2.
Запасы подземных вод будут представлены в ГКЗ/ТКЗ «Роснедра» и утверждены протоколом.
Первичная геологическая информация согласно приказов Минприроды России и Роснедр от 23.08.2022 № 548/05 и № 549/06 включает: журнал геологической документации маршрутов, журналы документации скважин, акты обследования водозаборов, журналы опытно-фильтрационных работ, журналы наблюдений за уровнями и дебитами подземных вод, журнал опробования подземных вод, ведомости отправки проб в лабораторию; протоколы лабораторных исследований.
Интерпретированная геологическая информация включает: геологический отчёт с подсчётом запасов подземных вод, учётную карточку изученности, паспорт участка недр.
Геологический отчёт и сопутствующие документы, составленные на бумажных и электронных носителях, должны соответствовать действующим нормативным правовым актам, стандартам, санитарным правилам и нормам по качеству, приказам и распоряжениям МПР России и Роснедра в области геологического изучения недр, государственной экспертизы запасов полезных ископаемых и лицензирования, в том числе:
- геологический отчёт – «Требованиям к составу и правилам оформления представляемых на государственную экспертизу материалов по подсчёту запасов питьевых, технических и минеральных подземных вод» (Приказ МПР РФ от 31.12.2010 № 569, за-рег. в Минюсте РФ 25.03.2011 г. № 20293) и ГОСТ Р 53579-2009 «Отчёт о геологическом изучении недр. Общие требования к содержанию и оформлению» (Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 15.12.2009 г. № 877-ст).

8. Порядок апробации отчётных материалов:
После принятия окончательных отчётных материалов по объекту Заказчиком, геологический отчёт с подсчётом запасов подземных вод и протоколом рассмотрения материалов на совместном заседании НТС Заказчика и Исполнителя представляется в Кавказнедра и направляется для прохождения государственной экспертизы в ФБУ «ГКЗ» и утверждения запасов подземных вод в установленном порядке.

9. Порядок приёмки отчётных материалов.
Геологический отчёт с подсчётом запасов подземных вод по категориям С1 и С2 рассматривается и утверждается Заказчиком, ГКЗ «Роснедра». 

10. Сроки проведения работ:
[bookmark: _GoBack]– начало работ: II квартал 2024 г;
– утверждение проекта поисков, оценки и разведки запасов месторождений подземных вод, получившую положительное заключение экспертизы предусмотренной статьей 36.1 Закона Российской Федерации «О недрах»: не позднее 01.09.2024;
– окончание работ: II квартал 2025 г.

11. Рассылка (тиражирование) отчётных материалов:
Геологический отчёт о результатах выполненных работ по объекту составляется в 4 экземплярах. Отчёт после утверждения запасов подземных вод, на бумажном носителе и в электронном виде вместе с подготовленными сопроводительными документами, включая паспорт ГКМ, направляются на хранение: ФГБУ «Росгеолфонд» – 1 экз.; филиал ФБУ «ТФГИ по СКФО» – 1 экз.; АО «Кавказцемент»» – 1 экз.; Исполнитель – 1 экз.
Первичная геологическая информация на бумажных и электронных носителях направляется в филиал ФБУ «ТФГИ по СКФО», в ФГБУ «Росгеолфонд» – только на электронных носителях.





































Приложение 1 к Техническому 
(геологическому) заданию
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