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 ПОМЕЩЕНИЙ И ПРИЛЕГАЮЩЕЙ ТЕРРИТОРИИ
ОБЪЕКТОВ АЭРОПОРТА «ПУЛКОВО»

	

	Раздел 1. Требования к предмету закупки

	

	1.1. Общие требования к качеству

	Исполнитель обязан:

•
Обеспечить качество, объёмы и сроки, оказываемых услуг по Договору в соответствии с Техническим заданием и заявками Заказчика, метеорологическими особенностями погоды в соответствии с существующими требованиями, установленными:

- Правилами по охране труда при работе на высоте, утв. приказом Минтруда России от 28.03.2014 № 155н

- ГОСТ Р 51870-2014. Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги профессиональной уборки - клининговые услуги. Общие технические условия.

-  СанПиН 2.5.1-10 «Гигиенические требования к аэропортам и аэровокзалам ГА»;
- Правилами благоустройства территории Санкт-Петербурга, утв. постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 09.11.2016 № 961

- Единым перечнем продукции, подлежащей обязательной сертификации, утв.     Постановлением Правительства РФ от 1 декабря 2009 № 982; 

- Правилами противопожарного режима в РФ; 

- другими нормативными документами.

•
 Проводить уборочные операции с целью сохранения эксплуатационных свойств и поддержания в чистом состоянии поверхностей, различающихся по виду, назначению материалов, из которых они изготовлены, в зависимости от степени их загрязнения;

•
Проводить мероприятия по восстановлению внешнего вида эксплуатационных поверхностей, связанные с защитой поверхности от старения или предохранением от повреждений;

•
Эксплуатировать диспенсеры для расходных материалов, установленные Заказчиком, и осуществлять их ремонт или замену в случае выхода из строя; укомплектовывать санитарные помещения диспенсерами в случае их отсутствия;
•
Использовать только профессиональные химические средства, не имеющие резкого запаха; химические средства (моющие, чистящие, дезинфицирующие и т.д.), используемые при уборке, должны соответствовать требованиям нормативной документации, иметь гигиеническое заключение, а также сертификат соответствия на препараты, подлежащие обязательной сертификации;

•
Использовать современное технологическое оборудование, инвентарь, химические средства, максимально использовать средства механизации и современные технологии уборки;

•
Оказывать услуги собственными силами, используя собственную технику и инвентарь; расходные материалы должны быть согласованы с Заказчиком;

•
Обеспечить оперативное реагирование и разрешение ситуаций, связанных с форс-мажорными обстоятельствами (протечки, сильное загрязнение при плохих погодных условиях и т.д.);

•
Сдавать оказанные услуги Заказчику в состоянии и с качеством, соответствующим требованиям Заказчика;

•
К дате начала оказания услуг доставить на объект необходимые механизмы, требуемые для выполнения технологической программы уборки и в соответствии с сезоном;

•
Обеспечить выполнение необходимых мероприятий по технике безопасности, пожарной безопасности, авиабезопасности и охране объекта;

•
В своих действиях, связанных с выполнением производственных функций, Исполнитель обязан руководствоваться принципом обеспечения максимального комфорта пассажирам, третьим лицам, а также сотрудникам Заказчика.

•
При оказании услуг обеспечивать безопасность жизни, здоровья людей и сохранность имущества.

Персонал Исполнителя должен быть обеспечен спецодеждой светлых тонов с логотипом компании для уборки внутренних помещений, именными бейджами (для уборки наружных территорий – к цвету ограничений нет). Спецодежда персонала должна   включать головной убор для уборщиков, удобную обувь для уборки в помещениях, для уборщиков наружной территории - резиновые сапоги, плащи, светоотражающие жилеты 2 класса защиты. Наличие обуви с открытыми носами и пятками запрещено. 

При оказании услуг Исполнитель должен использовать современное технологическое оборудование (не старше 2-ух лет), инвентарь, химические средства в соответствии с технологиями уборки, максимально использовать средства механизации, использовать малую технику для влажной уборки переходных зон. 

Обобщенным показателем качества оказания услуг будет являться отсутствие грязи и мусора на уборочных площадях после оказания услуг и отсутствие жалоб со стороны пассажиров, третьих лиц и сотрудников Заказчика.

Заказчик имеет право в любое время проверять качество оказания Исполнителем услуг по Договору, соблюдение условий Договора, а также соблюдение Исполнителем всех требований пожарной, транспортной и авиационной безопасности, охраны труда, Роспотребнадзора и регламентирующих документов Заказчика. В случае обнаружения недостатков Заказчик имеет право применять к Исполнителю штрафные санкции. В случае если площади, переданные Исполнителю в уборку, находятся в неудовлетворительном состоянии, они могут быть не приняты по результатам работы смены и вычтены из общей площади в акте оказанных услуг за смену.

	

	

	1.2. Требования к техническим характеристикам

	           При оказании услуг Исполнитель должен использовать современное технологическое оборудование (не старше 2-х лет), инвентарь, химические средства в соответствии с требованиями к уборке, максимально использовать средства механизации.
Все химические средства должны быть максимально биоразлагаемыми и не иметь запаха. Химические средства, применяемые в зонах приема пищи, должны быть зарегистрированы в установленном порядке Министерством Здравоохранения Российской Федерации или иметь международные сертификаты НАССР (Hazard Analysis and Critical Control Point», ХАССП).
Расходные материалы (химические средства, противогололедные материалы, средства личной гигиены) и технологическое оборудование (оборудование для средств личной гигиены, уборочный инвентарь, инструменты, уборочный текстиль и техника) должны быть современными, соответствовать требованиям соответствующих государственных стандартов Российской Федерации и санитарно-гигиеническим требованиям, иметь паспорта, санитарно-гигиенические заключения, инструкцию, а также сертификаты соответствия, и должны использоваться в соответствии с требованиями инструкций предприятий-изготовителей.

	

	

	1.3. Требования к размерам (заполняется для товаров)

	

	

	

	1.4. Требования к упаковке (заполняется для товаров)

	

	

	

	1.5. Требования к отгрузке (заполняется для товаров)

	

	

	

	1.6. Количество товара, объем работ, услуг 

	1.6.1.Комплексной, механизированной и ручной профессиональной уборке, включая стекломойные работы до 2,5 м (при генеральной уборке до 3,5 м), подлежат внутренние помещения Главного здания Централизованного пассажирского терминала, Северной галереи, АВК Пулково-1, здания бизнес-центра, многоуровневой автостоянки, периферийных объектов, а также прилегающие наружные территории вокруг зданий и сооружений  в и вне контролируемой зоны аэропорта.
1.6.1.1 Главное здание Централизованного пассажирского терминала (далее – «ГЗ ЦПТ»):
            ГЗ ЦПТ предназначен для обслуживания пассажиров внутренних и международных рейсов. ГЗ ЦПТ имеет 5 уровней и надстройку - мезонин.

Регистрация пассажиров и багажа внутренних и международных авиалиний, а также предполетный досмотр производятся на третьем уровне ГЗ ЦПТ. После чего вылетающие пассажиры внутренних авиалиний (ВВЛ) по третьему уровню переходного павильона перемещаются в здание терминала Пулково-1, а пассажиры международных авиалиний (МВЛ) перемещаются на третий уровень в «стерильную» зону ГЗ ЦТП или по третьему уровню переходного павильона в Северную галерею.

Обслуживание прибывающих пассажиров осуществляется на втором и на первом уровнях ГЗ ЦТП.

Уровни ГЗ ЦТП:

· Нулевой уровень – технологические, служебные помещения. Зона разгрузки товаров, зона накопления ТБО (ПУХТО).
· Первый уровень – пассажирские залы, офисы, служебные и технологические помещения.

· Второй уровень – офисы, служебные и технологические помещения, комната матери и ребенка, здравпункт, полиция.
· Третий уровень - пассажирские залы, офисы, служебные и технологические помещения.

· Четвертый уровень - пассажирские залы, офисы, служебные и технологические помещения, Бизнес салоны.
· Мезонин – технологические помещения

· Соединительный переход – закрытое, не отапливаемое, стеклянное помещение. Состоит из двух аналогичных переходов. 

Количество санузлов, пеленальных комнат и сантехнического оборудования (пассажирских и служебных, не считая комнат для уборочного инвентаря):
Тип
помещения
Количество оборудования

Унитазы*
Писсуары*
Раковины

 Трапы
Душевые

Пассажирский*
55
190
64
194
84
1
служебный
65
97
18
152
69

49
*В некоторых санузлах Заказчика установлены унитазы и писсуары из нержавеющей стали Delabie.
Количество лифтов – 32
Количество эскалаторов – 17
Количество грузовых платформ – 5
Внутренняя площадь ГЗ ЦТП, подлежащая уборке – 93 926,35 кв.м.
Оборудование  ГЗ и привокзальной площади ГЗ – 278,32 кв.м.

Кровля ГЗ- 37 908 кв.м.

Наружная территория, непосредственно примыкающая к ГЗ ЦТП в контролируемой зоне аэропорта (КЗА) -  3 020,68 кв.м. 
1.6.1.2 Северная галерея (далее – «СГ»)
СГ предназначена для обслуживания пассажиров международных авиалиний и имеет сквозное разделение на две зоны – прилета и вылета.

СГ имеет 3 уровня:

- Первый уровень – пассажирские помещения, служебные и технологические помещения

- Второй уровень – пассажирские помещения, служебные и технологические помещения  

- Третий уровень – пассажирские помещения, служебные и технологические помещения

Количество санузлов,  пеленальных комнат и сантехнического оборудования (пассажирских и служебных, не считая комнат для уборочного инвентаря):
Тип
помещения
Количество оборудования

Унитазы*
Писсуары*
Раковины

 Трапы
Душевые

Пассажирский*
12
32
12
32
18
0
служебный
0
0
0
0
0
0
*В некоторых санузлах Заказчика установлены унитазы и писсуары из нержавеющей стали Delabie.
Количество лифтов – 9

Количество эскалаторов – 3

Внутренняя площадь СГ, подлежащая уборке – 9 331,23  кв.м.
Оборудование СГ – 40,1 кв.м.

Кровля СГ – 2720 кв.м.

Наружная территория, непосредственно примыкающая к СГ -  2 693,80 кв.м. 
1.6.1.3. АВК «Пулково-1» (далее – «АВК» или «П-1»)
 Предназначен для обслуживания пассажиров внутренних авиалиний и имеет сквозное разделение на две зоны – прилета и вылета.

Обслуживание вылетающих пассажиров осуществляется на втором и первом уровнях терминала. В соответствии с проектом всего аэровокзального комплекса регистрация пассажиров и багажа внутренних авиалиний, а также предполетный досмотр производятся в ГЗ ЦПТ. После чего вылетающие пассажиры внутренних авиалиний по третьему уровню переходного павильона перемещаются в П-1.
 Для обслуживания пассажиров категории VIP, официальных лиц и делегаций оборудованы специальные залы на первом уровне терминала (Вип-зал, ЗОЛД).
Для перемещения по зданию предусмотрены многочисленные переходы, лифты, эскалаторы, а также пандусы и подъемные платформы для маломобильных групп пассажиров.

На всех уровнях П-1 располагаются просторные и комфортные залы ожидания, множество различных предприятий торговли и общественного питания.

В подземном этаже здания размещаются:

•
бытовые помещения для персонала Заказчика;

•
технические помещения;

На 1 этаже размещаются:

•
зона ожидания вылета и обслуживания вылетающих пассажиров;

•
накопители для посадки в перронные автобусы и доставки к удаленным стоянкам воздушных судов;

•
зона обслуживания VIP (ВВЛ и МВЛ) – вылет и прилет;

•
пункт пропуска через государственную границу РФ в зоне VIP;

•
пункт послеполетного досмотра пассажиров ВВЛ;

•
зона помещений Зала приема официальных лиц и делегаций (ЗОЛД);

•
помещения службы безопасности;

•
зона контроля доступа в здание;

•
блок помещений военного коменданта;

•
зона медицинского обслуживания пассажиров;

•
санузлы;

•
помещения технического персонала;

•
административные и служебно-бытовые помещения различных служб;

•
технические и складские помещения.

На 2 этаже размещаются:

•
зона ожидания вылета и обслуживания вылетающих пассажиров;

•
предприятия общественного питания и торговли;

•
выходы на посадку через телескопические авиатрапы;

•
зона предполетного досмотра прилетевших трансферных пассажиров внутренних рейсов;

•
блок административно-бытовых помещений службы пограничного контроля;

•
санузлы;

•
административные и служебные помещения различных служб.

На 3-м этаже размещаются:

•
коридор прибытия пассажиров внутренних рейсов через телескопические авиатрапы;

•
зона ожидания вылета и обслуживания вылетающих пассажиров;

•
предприятия общественного питания зоны вылета;

•
помещения матери и ребенка;

•
бизнес-салон;

•
блок административных помещений службы пограничного контроля;

•
столовая для персонала на 160 посадочных мест;

•
санузлы;

•
административные и служебные помещения различных служб;

•
служебные и коммерческие офисы,
•          курительная комната.

На 4-м этаже размещаются:

•
технические помещения;

•
санузлы;

•
офисы.
Количество санузлов,  пеленальных комнат и сантехнического оборудования (пассажирских и служебных, не считая комнат для уборочного инвентаря):
Тип
помещения
Количество оборудования

Унитазы

Писсуары

Раковины

 Трапы
Душевые

Пассажирский
33
81
26
66
50
3
служебный
60
93
17
100
114
35
Количество лифтов: 21 (4 выедено из эксплуатации)
Количество эскалаторов: 13

Внутренняя площадь АВК «Пулково-1», подлежащая уборке – 48 516, 06 кв.м.
Оборудование АВК «Пулково-1» - 76,52 кв.м 
Кровля АВК «Пулково-1» - 12 360 кв.м.

Наружная территория, непосредственно примыкающая к П-1 в КЗА: 4 719,72, 00 кв.м.
1.6.1. 4. Наружная территория вне контролируемой зоны аэропорта:
Наружная территория включает в себя парковочную зону крытого паркинга Р1, состоящую из трех уровней, открытые парковки (Р2, Р3, Р4, Р5, Р6, Р8, Р9, Р10, Р11, Р12, Р 13,  Р14, Р15, Р ЗОЛД, Р0 перехватывающая парковка), газоны, пешеходные зоны для пассажиров, тротуары, дороги, газоны, а также прилотковую зону проездов и  дорог.
 Наружная территория вне контролируемой зоны аэропорта: 247 768,81 кв.м. 

1.6.1.5 Бизнес-центр, мгогоуровневая стоянка и периферийные объекты:
БЦ, крытый паркинг и периферийные объекты

Объем услуг составляет:

Внутренние помещения Бизнес-центра -  10 629,3 кв.м.

Кровля Бизнес-центра-  1 858 кв.м.

Внутреннее остекление Бизнес-центра и Многоуровневой стоянки – 3 193,14 кв.м.
Внутренние помещения  Многоуровневой стоянки -  1 326,2 кв.м.

Внутренние площади прочих периферийных объектов 39 515,05 кв.м
Прилегающая наружная площадь прочих периферийных объектов – 18 893,00 кв.м. 
Перечень и характеристика площадей, график уборки подробно представлены в Приложении № 2 к Договору.
Услуги должны оказываться в соответствии с Технологической программой уборки и маршрутными картами, разработанными Исполнителем и согласованными Заказчиком.
Исполнитель обязан оказывать собственными силами и средствами следующие виды услуг на объектах Заказчика:

-круглогодично: механизированная и ручная уборка помещений и прилегающих к зданиям территорий, комплектация санитарных зон расходными средствами личной гигиены, транспортировка отходов из мусорных корзин и пунктов раздельного сбора мусора до соответствующих контейнеров (пухто), чистка лотков и прилотковых зон, водосточно-дренажной сети и грязезащитных комплексов, стирка полотенец для душевых;

-в весенне-летний период (16.04–15.10): ручная уборка газонов, удаление сорняков с тротуаров и прилотковой зоны; механизированная уборка тротуарной плитки и парковочной зоны Многоярусной парковки;
-в осенне-зимний период (16.10–15.04): чистка снега на прилегающих территориях, обработка поверхностей мощеных площадок и тротуаров противогололедными материалами (ПГМ);
-чистка кровель зданий АВК от мха, мусора (по заявке Заказчика).
При уборке внутренних площадей АВК и наружной территории, примыкающей к зданиям АВК, в обязанности Исполнителя входит оказывать услуги по уборке стен, мебели, дверей, остекления и прочего оборудования, и предметов интерьера на высоте:

-  текущая уборка – до 2,50 метра; 

-  генеральная -  до 3,50 метров.
При уборке внутренних и наружных площадей БЦ и периферийных объектов в обязанности Исполнителя входит оказывать услуги по уборке стен, мебели, дверей, остекления и прочего оборудования, и предметов интерьера на высоте:

-  текущая уборка – до 2,00 метра; 

-  генеральная -  до 3,00 метров.
Санитарные помещения Заказчика оснащены оборудованием, приведенным в таблице 1.

Исполнитель при оказании услуг по Договору обязан контролировать оснащение помещений санитарных зон профессиональным оборудованием и в случае необходимости производить его ремонт и/или замену собственными силами. При обнаружении отсутствия необходимого оборудования, Исполнитель должен укомплектовать санитарное помещение.

Таблица 1. Требования к оборудованию

№ п/п

Оборудование

Место установки

Расчет

1

Диспенсер для жидкого мыла

Санитарные узлы, душевые, пеленальные комнаты

Один диспенсер на две рядом стоящие раковины либо один на отдельно стоящую раковину, душевую кабину

2

Сенсорный диспенсер для жидкого мыла

Санитарные узлы, душевые, пеленальные комнаты залов повышенного комфорта

Один диспенсер на две рядом стоящие раковины либо один на отдельно стоящую раковину, душевую кабину

3

Диспенсер для туалетной бумаги

Санитарные узлы

Один диспенсер на туалетную кабинку либо один санитарный узел

4

Квач с подстаканником

Санитарные узлы

Один квач на туалетную кабинку либо один санитарный узел

5

Корзина для мусора

Санитарные узлы, пеленальные комнаты

Одна корзина на туалетную кабинку либо один санитарный узел, одна корзина на 1 диспенсер для полотенец
6

Автоматический дозатор освежителя воздуха

Санитарные узлы

Не менее двух точек распыления на санитарный узел с учетом площади помещения

7
Диспенсер для бумажных полотенец

Санитарные узлы, залы повышенной комфортности, пеленальные, комнаты матери и ребенка, комнаты приема пищи
Один прибор на помещение
8
Сенсорный диспенсер для бумажных полотенец

Санитарные узлы, залов повышенного комфорта

Один прибор на санитарный узел

9 

Диспенсер для одноразовых простыней/пеленок 
Пеленальные комнаты
Один прибор на пеленальную комнату
В каждом санитарном помещении (санузел, кабинеты медицинского назначения, комнаты приема пищи) Исполнитель должен установить График уборки по форме Приложения № 5 к Договору.

Исполнитель при оказании услуг по Договору обязан контролировать наличие расходных материалов (средств личной гигиены) в помещениях санитарных зон и при необходимости оперативно их пополнять.

Требуемое наличие расходных материалов (средств личной гигиены) в помещениях санитарных зон приведено в Таблице 2.
Таблица 2. Требования к расходным материалам

№ п/п

Расходный материал

Доступность

Примечание

1

Жидкое мыло

Не менее 1/3 для каждого типа диспенсера 

2

автоматический освежитель воздуха

Не менее 1 распыления в каждом диспенсере

3

Бумажные полотенца

не менее 1/3 наполненности каждого диспенсера 

4

Туалетная бумага

Не менее 1/3 рулона

Профессиональная, из первичного сырья, двухслойная, мягкая, с тиснением, белого цвета, 65-75% белизны. Бумага должна хорошо впитывать влагу и одновременно быть достаточно прочной при намокании, хорошо растворяться в воде.

5
Рулон одноразовых простыней/пеленок 
Не менее 1/3 для каждого типа диспенсера 

Стирка полотенец для душевых ВИП-зала (ориентировочно 30 штук) осуществляется по мере накопления. Полотенца должны быть заменены после каждого использования душевой. Стиральная машина предоставляется Заказчиком.

             Работы по очистке лотков ливнестоков производятся под контролем  сотрудника службы эксплуатации внутренних инженерных систем по заявке представителя Заказчика (монтаж/демонтаж необходимых лотков и воронок и т.д):

 

метраж (м)

ширина (м)

площадь(м2)

ЦПТ пандус 3 этаж

516

0,14
72,24

ЦПТ пандус 1 этаж

443

0,25

110,75

ЦПТ зона разгрузки

87

0,2

17,4

ЦПТ багажка

640

0,2

128

ЦПТ входы выходы (5 шт.)

32

2,4

76,8

П1 пандус 2 этаж

374,5

0,25

93,625

П1 пандус 1 этаж

105

0,14

14,7

П1 3этаж камчатка

80

0,2

16

Бц пандус 2 этаж

35
0,14

4,9

БЦ пандус 1 этаж

60

0,25

15

БЦ 1 этаж вдоль съезда

10

0,14

1,4

Общая:

550,82

Для обслуживания внутренних площадей ГЗ ЦПТ и Северной галереи рекомендуется использовать следующую технику: 

Поломоечная аккумуляторная машина  с местом оператора (разный объем бака для воды) – 6 шт., 
Поломоечная аккумуляторная машина  без места оператора -6 шт.
Машина для чистки эскалаторов – 2 шт.

Однодисковая роторная машина – 2 шт.

Компактные роторные машины для чистки санузлов -2 шт.

Пылеводосос – 2 шт.

Пылесос  кабельный– 7 шт.

Ранцевый пылесос (аккумуляторный) – 2 шт.
Пылесос вертикальный аккумуляторный- 1шт.
стиральная машина для стирки мопов –2-3 шт. (количество на усмотрение Исполнителя).
Для обслуживания внутренних площадей АВК «Пулково-1» рекомендуется использовать следующую технику:

Поломоечная аккумуляторная машина  с местом оператора (с разным объемом бака для воды)– 5 шт., 
Поломоечная аккумуляторная машина  без места оператора- 4шт.
Машина для чистки эскалаторов – 1 шт.

Однодисковая роторная машина – 1 шт.

Компактные роторные машины для чистки санузлов -1 шт.

Пылеводосос – 1 шт.

Пылесос  кабельный– 4 шт.
Пылесос моющий – 1 шт.
Ранцевый пылесос (аккумуляторный) – 1 шт.
Пылесос вертикальный аккумуляторный – 3шт.
Аппарат высокого давления – 1 шт.

стиральная машина для стирки мопов – 1-2 шт. (количество на усмотрение Исполнителя).

Для обслуживания Бизнес-центра, периферийных объектов и наружной территории рекомендуется использовать следующую технику:

Поломоечная аккумуляторная машина с местом оператора (с разным объемом бака для воды) – 4 шт. (парковка, периферия)
Поломоечная аккумуляторная машина без места оператора – 4 шт (БЦ, периферия)
Однодисковая роторная машина – 2 шт.
Водосос – 2 шт.

Пылесос  кабельный– 6 шт. 
Аппарат высокого давления – 1 шт. (наружная территория)

Подметальная машина- 2 шт. (наружная территория)
Снегоуборочная машина – 4 шт. (наружная территория)
Автомобиль (для перемещения расходных материалов и операторов уборки) -1 шт.

стиральная машина для стирки мопов – 1-2 шт. (на усмотрение Исполнителя, необязательное требование).

*для техники, работающей на аккумуляторах, необходимо предусмотреть запас на период зарядки.

Рекомендуемая минимальная численность персонала, необходимого для оказания услуг:

ОЗП
Наименование должности

ЦПТ, СГ, АВК Пулково-1, наружная территория в КЗА
Наружная территория  вне КЗА

БЦ и крытый паркинг

Периферия

 

день

ночь

день

ночь

5дневка

выходные

5дневка

2/2

Администратор

3

3

1

1

1
-

1

-

Уборщик помещений

42*

42*

-

-

4
1

16
Уборщик территории

2
2
18
18
-

-

4
-

Водитель технико-уборочной машины/автомобиля

6

6

-

-

-

-

1

-

Стекломой

3

3

-

-

-

-

-

-

мусорщик

5
5
-

-

-

-

Управляющий

 1

 
 
 
-

-

-

-

Итого в смену

61
60
19
19
5
1

6
16
*Открытая зона- 15 чел, закрытая зона 12 чел, АВК Пулково-1- 15 чел. в смену
ВЛП
Наименование должности

ЦПТ, СГ, АВК Пулково-1, наружная территория в КЗА
Наружная территория  вне КЗА

БЦ и крытый паркинг

Периферия

 

день

ночь

день

ночь

5дневка

выходные

5дневка

2/2

Администратор

3

3

1

1

1
-

1

-

Уборщик помещений

46*

46*

-

-

4
1

-
16
Уборщик территории

1
1
10
10
-

-

2

-

Водитель технико-уборочной машины/автомобиля

6

6

-

-

-

-

1

-

Стекломой

3
3
-

-

-

-

-

-

мусорщик

3

3

-

-

-

-

Управляющий

 1

 
 
 
-

-

-

-

Итого в смену

63
62
11
10
5
1

4
16
*Открытая зона- 17 чел, закрытая зона 13 чел, АВК Пулково-1- 16 чел. в смену

** выполнение рекомендаций по обеспечению минимальной численностью персонала в период «май-сентябрь», а также в сложных метеоусловиях обязательно. Исполнитель должен быть готов привлечь дополнительный персонал в случае необходимости.


	

	

	Раздел 2. Место, сроки (периоды), иные условия закупки

	

	2.1. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг (указывается, если отличается от места нахождения Общества)

	· Главное здание Централизованного пассажирского терминала: г. Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, литера ЗА,  и прилегающая территория в контролируемой зоне аэропорта (КЗА);
· Прилегающая территория к Главному зданию Централизованному пассажирскому терминалу вне контролируемой зоны аэропорта.
· Северная галерея: г. Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, литера ЗВ и прилегающая территория в контролируемой зоне аэропорта;

· АВК «Пулково-1»: г. Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, литера А и прилегающая территория в и вне контролируемой зоны аэропорта;

· Многоуровневая автостоянка Р1: г. Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, лит. ЗГ и прилегающая территория;

· Бизнес-центр: г. Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 41, литера ЗИ

· Парковочный комплекс (Р2, Р3, Р4, Р5, Р8, Р9, Р10, Р11, Р12, Р 13, Р13а, Р14, Р15, Р ЗОЛД, Р0 перехватывающая парковка);
· и прочие периферийные объекты, расположенные на территории Заказчика.

	

	

	2.2. Сроки (периоды, стадии) поставки товара, выполнения работ, оказания услуг

	Период оказания услуг – 01.11.2024-31.10.2027гг. (3 календарных года)
Заказчик имеет право передавать в облуживание площади не полностью, а в соответствии с необходимостью. 

Заказчик вправе корректировать объемы работ, потребность в которых возникает (исчезает) в процессе производства работ или в результате их уточнения. В этом случае фактически выполненные объемы с учетом корректировки отражаются в акте приемки оказанных услуг.   
 При этом информация об изменении площадей предоставляется не позднее, чем за три (3) дня до начала оказания услуг.
При открытии новых объектов Заказчика необходимо подписание дополнительного соглашения о включении данных площадей в объемы уборки Исполнителем. 


	

	

	2.3. Иные условия поставки товара, выполнения работ, оказания услуг


	Одобрение крупной сделки

Договор с победителем конкурентных переговоров может быть заключен только после получения одобрения сделки в соответствии с корпоративной процедурой Заказчика. 

Иные условия

Исполнитель обязан обеспечить подачу документов для оформления пропусков по установленной форме Заказчика в течение 5 рабочих дней с даты подписания Договора. Количество, вид и срок действия пропусков должны быть согласованы с Заказчиком.  Расходы на изготовление пропусков в контролируемую зону аэропорта «Пулково» для сотрудников и транспортных средств Исполнителя несет Заказчик.
В связи с усилением мер безопасности на объектах транспорта уведомляем о продлении со стороны государственных контролирующих органов срока проверки граждан иных государств, претендующих на оформление пропусков в контролируемую зону аэропорта «Пулково», на неопределенный срок. Необходимо учитывать указанную информацию при планировании персонала и сроков оказания услуг.
При подготовке Заявок в рамках настоящей закупки необходимо учесть, что в настоящее время участились случаи отказов органами внутренних дел и Федеральной службы безопасности в выдаче пропусков в контролируемую зону аэропорта «Пулково» лицам, не имеющим российского гражданства.

       Не позднее одного календарного дня с момента заключения Договора Исполнитель должен назначить лиц, уполномоченных участвовать в оценке качества Услуг и подписывать отчетные, учетные, претензионные и иные документы, относящиеся к Услугам. Полномочия указанных лиц должны быть подтверждены приказом руководителя Исполнителя и доверенностью. Копии соответствующих приказов и доверенностей должны быть переданы Заказчику не позднее одного календарного дня с момента их принятия/составления.

Контроль за качеством оказываемых услуг со стороны Заказчика производится в любое время на усмотрение Заказчика. Представитель или представители Заказчика самостоятельно выборочно обходят внутренние и наружные площади и оценивают качество оказанных Услуг, учитывая типы помещений и оборудования, а также график уборки по следующим критериям:
Критерий оценки качества уборки

Условия, при которых услуга считается выполненной качественно
Твердая поверхность, пол твердый или текстильный

На поверхности нет мусора, загрязнений, пятен, разводов, пол не липкий

Все поверхности до 2,5 м 
Отсутствие локальных пятен, потеков, капель и брызг, разводов на всех поверхностях до 2,5 м (оборудование, стены, двери, стекло, зеркала, мебель и пр)

Мусорные корзины

Поверхность пола вокруг корзин чистая, нет мусора на полу. Корзина чистая, для уличных урн мытье вкладышей. Наполненность урн не более 2/3 объема.
Запах

Отсутствие неприятного запаха

Наличие расходных материалов, работа диспенсеров
Наличие расходных материалов во всех диспенсерах. Наполненность диспенсера не менее чем на 1/3. Все диспенсеры работают.
Полотенца в душевых ВИП-Зала
Наличие чистых полотенец в душевых, своевременная стирка грязных полотенец в стиральной машине Заказчика.
Расходные материалы

Наполненность диспенсеров не менее чем на 1/3.
После проведения сухой уборки твердых покрытий, как на открытых поверхностях, так и под мебелью, в углах, на плинтусах и в других труднодоступных местах должны отсутствовать видимые невооруженным глазом свободно лежащие загрязнения (мусор, смет, песок, пыль, пух, очес, волосы, шерсть животных, а также волокна от протирочных материалов).

После проведения сухой уборки текстильных покрытий (ковров, ковровых изделий, ковролинов и обивки мягкой мебели) должны отсутствовать видимые невооруженным глазом свободно лежащие на поверхности загрязнения (мусор, песок, пыль, пух, очес, волосы, шерсть животных).

Для чистки текстильных полов (ковров или ковровых покрытий) не допускается применять: пенящиеся шампуни, разрушающие покрытие пола под коврами; концентрированные моющие растворы, вызывающие появление липких пятен и выцветание ковров; большое количество воды, вызывающее усадку, потерю первоначального цвета ковра и появление водяных и других пятен.

Регулярный уход за коврами и ковровыми покрытиями, мягкой мебелью и текстильными настенными покрытиями должен предусматривать восстановление слежавшегося ворса, чистку любой степени загрязненности и отсутствие следующих побочных дефектов: усадка и потеря формы; изменение цветовой гаммы изделия; растворение клеевого основания ковровых покрытий, переувлажнение текстильной мягкой мебели.

После проведения влажной и мокрой уборки твердых и эластичных покрытий (в том числе промышленных полов), как на открытых поверхностях, так и под мебелью, в углах, на плинтусах и в других труднодоступных местах должны отсутствовать видимые невооруженным глазом свободно лежащие загрязнения (мусор, смет, песок, пыль, пух, очес, волосы, шерсть животных, а также волокна от протирочных материалов) и сцепленные с поверхностью загрязнения. На поверхностях должны отсутствовать видимые невооруженным глазом пятна, в том числе от высохших капель и брызг, разводы, липкий налет, мутные пленки, потеря блеска и скользкость после высыхания. Применяемые химические средства должны быть полностью смыты с поверхности.

После проведения уборки не допускается наличие масляных, жирных пятен, липких субстанций (жевательная резинка), следов от пальцев, копоти, грязи, паутины, ржавчины, разводов от моющих средств, потеков от воды / влаги / испарения и прочих загрязнений на поверхностях дверного блока, дверных и оконных ручках, оконных рам / импостов, откосов, подоконников, мебели и элементах декоративного оформления.

К мебели относятся: лотки для одежды и личных вещей пассажиров, используемые в зонах досмотра Аэровокзального комплекса; стол, стул, кресло, полка, тумба, шкаф для документов / одежды / архивный / для пожарного оборудования, сейф, радиатор, настенный светильник, зеркало, гардеробные / настенные вешалки, вывески / указатели, мягкая мебель и ножки столов / стульев / кресел / шкафов.

После уборки сантехнического оборудования на нем должны отсутствовать видимые невооруженным глазом загрязнения органического и неорганического характера, водный, мочевой камень, жировые пленки, продукты окисления, в том числе ржавчина.

Не допускается наличие пыли и волос на поверхности раковин и столешниц, избыточной влажности на поверхности столешниц, разводов от моющих средств, следов пальцев на смесителях и душевых лейках. Рядом с сантехническим оборудованием и на поверхностях помещений санитарных зон не допускается наличие биологических масс и жидкостей (фекалий и мочи).

Уборку сантехнического оборудования из нержавеющей стали необходимо проводить с особой осторожностью во избежание ожогов покрытия. Разрешается использовать слабокислотные химические средства. Дополнительно рекомендуется нанесение ухаживающих средств для нержавеющей стали.

К сантехническому оборудованию относятся писсуары, унитазы (включая фурнитуру и крышки унитазов), раковины и сливные решетки, смесители и душевые лейки, столешницы, зеркала в санитарных зонах, аксессуары, диспенсеры расходных материалов (средств личной гигиены), полки для туалетных принадлежностей.

После мытья стеклянных поверхностей и поверхностей из минеральных расплавов на них должны отсутствовать видимые невооруженным глазом подтеки, пятна и разводы от загрязнений и высохших растворов очищающих средств, отпечатков пальцев, скоплений пыли и ворса от протирочных материалов. Не допускается наличие масляных, жирных пятен, пыли и паутины.

При выполнении уборочных операций по мытью окон и операций по уходу за зеркалами и прочими зеркальными поверхностями запрещается использовать порошкообразные синтетические моющие средства и абразивные очистители. Тонированные, дымчатые и зеркальные поверхности должны быть очищены согласно инструкции предприятия-изготовителя. На зеркальных, стеклянных, блестящих и полированных поверхностях Исполнитель обязан применять микроволоконный уборочный текстиль.

К остеклению относятся: окна, перегородки, стеклянные двери, стеклянные перегородки, стеклянные поверхности лифтов и эскалаторов, стеклянные поверхности и элементы фасадов зданий.

Удаление грязи с различных поверхностей следует осуществлять с применением соответствующего способа уборки (технологии), соответствующих профессиональных моющих, чистящих, дезинфицирующих, полирующих, ухаживающих и защитных средств, а также соответствующего профессионального технологического оборудования. При уборке помещений с применением химических средств Исполнитель обязан защищать поверхности и окружающие предметы, не подлежащие уборке.

Дезинфицирующие средства и агрессивные химические средства должны храниться в отдельных шкафах, закрытых на ключ. Ключ от шкафа должен храниться у ответственного лица Исполнителя. Химические средства должны храниться в оригинальной упаковке.

Для предотвращения образования вредных веществ или газов при одновременном использовании в период уборки нескольких чистящих средств не разрешается смешивать их между собой.

В период уборки ведра работников Исполнителя не должны быть наполнены раствором более чем на две трети (2/3) объема.

Весь без исключения уборочный инвентарь должен быть кодирован различными цветами, сигнальной маркировкой, надписью или другим способом для исключения использования одного и того же уборочного инвентаря в зонах разного назначения и для предотвращения распространения бактерий.

Использованный уборочный инвентарь (протирочный материал, швабры, мопы, щетки, губки и т.д.), подлежащий дезинфекции (особенно для санитарных зон и зон питания) в соответствии с технологией, должен быть дезинфицирован после уборки.
Не допускается перемещение и (или) выкидывание предметов, расположенных на рабочих поверхностях мебели Заказчика, а также проведение любых уборочных операций с оргтехникой Заказчика.

Исполнитель обязан оказывать услуги с использованием оригинальных, профессиональных расходных средств личной гигиены, приобретенных за собственный счет. Укомплектование оборудования расходными средствами личной гигиены должно осуществляться Исполнителем по мере расходования и своевременно, предпочтительно в момент проведения уборочной операции. Наличие в диспенсере расходного материала должно быть очевидным для посетителя. Плотность бумажных изделий должна быть практичной для нормального отрывания из диспенсеров.
Все расходные средства личной гигиены должны быть хорошего качества и удобны для использования. Допускается использование расходных материалов, рекомендованных производителем установленного оборудования.

Количество ароматических веществ в воздухе санитарных зон должно быть достаточным для нейтрализации или маскировки неприятных запахов. Установленное Исполнителем оборудование должно работать постоянно, интервал распыления из каждой точки не должен превышать десяти (10) минут. Отсутствие запаха или неприятного запаха в санитарных зонах является обязательным требованием.

В графике уборки, размещенном в санитарных зонах, не допускаются следующие отклонения:

· отсутствие подписей уборщика в строке графика с истекшим плановым временем уборки;

· наличие подписей уборщика в строке графика за уборку, время которой не наступило;

· наличие подписей уборщика в строке графика за уборку, дата которой не отражена в графике.

Объем заполнения корзин для мусора не должен превышать более двух третей (2/3) от объема корзины. 

Опустошение корзины от мусора должно осуществляться вместе с мешком. В пунктах раздельного сбора мусора цвет мешка должен соответствовать цвету урны:
сбор / перемещение: отходов «бумаги» в синих пакетах в специальный контейнер синего цвета, отходов «тары» в оранжевых/желтых пакетах в специальный контейнер оранжевого цвета, прочих отходов – в соответствующий контейнер на контейнерной площадке. 
Исполнитель при оказании услуг обязан максимально использовать средства механизации.

Средства механизации, используемые внутри помещений, должны иметь соответствующее разрешение на работу внутри помещений. Соответствующее разрешение должно быть указано в технических паспортах и (или) сертификатах.

Все средства механизации, за исключением водососов, используемые на объектах, должны быть с аккумуляторными источниками питания (съемными или несъемными, гелиевыми). Эксплуатация кабельных машин строго запрещена. Для средств механизации, работающей на аккумуляторах, необходимо предусмотреть запас на период зарядки.
Средства механизации Исполнителя (поломоечные машины) должны быть в обязательном порядке оснащены световой и звуковой сигнализацией. При работе с поломоечными машинами на поверхности пола не должно оставаться мокрых полос или луж во избежание травматизма.

При эксплуатации электрооборудования должны быть соблюдены меры электробезопасности. В процессе уборки не допускается попадание влаги внутрь электрооборудования.

По окончании уборочных работ в помещениях и на прилегающей территории должны отсутствовать бесхозные предметы, не относящихся к категории уборочный инвентарь: коробки, коробки с мусором, пустые банки и прочие емкости, мешки с мусором, элементы упаковки, элементы мебели в разобранном виде, строительные материалы, части оборудования. При отсутствии уборщика в зоне уборки не допускается наличие мешков с мусором и (или) нахождение уборочного оборудования и химических средств.

По окончании уборочных работ в помещениях должен отсутствовать какой-либо запах, за исключением помещений, подвергающихся ароматизации, или в убранных помещениях после строительных работ.

Исполнитель при оказании услуг обязан руководствоваться принципом «Безопасность превыше всего» и не подвергать жизнь и здоровье людей, животных и сохранность имущества опасности.
 С целью исключения травматизма людей при проведении влажной уборки пола необходимо устанавливать табличку «Осторожно, мокрый пол». При проведении влажной машинной уборки пола в залах на поломоечной машине должен быть включен маячок и установлена предупреждающая табличка.
Исполнитель при оказании услуг обязан руководствоваться принципом обеспечения максимального комфорта пассажиров, посетителей, сотрудников аэропорта и авиакомпаний.

Исполнитель при оказании услуг обязан обеспечивать экологическую безопасность для исключения любого вида взаимодействия и нанесения ущерба окружающей среде.

Исполнитель обязан хранить и содержать технологическое оборудование в чистом и исправном состоянии, в строго отведенных для этих целей местах и помещениях, за исключением машин аккумуляторного типа для влажной (мокрой) и сухой уборки, которые должны храниться в обособленных сухих и проветриваемых помещениях.

Исполнитель обязан хранить химические средства только в оригинальной упаковке фирм-производителей в строго отведенных для этого местах.

Строго запрещается сливать / размещать отходы, образующиеся при проведении уборочных операций в водосточно-дренажную сеть (ливневую канализацию) или водные природные и искусственные объекты. Отходы, образующиеся при проведении уборочных операций, подлежат размещению в соответствии с экологическими требованиями законодательства Российской Федерации и в местах, обозначенных Заказчиком
Исполнитель обязан согласовать с Заказчиком тип, вид и количество применяемых Исполнителем расходных материалов (химических средств и средств личной гигиены) и технологического оборудования (инвентаря, инструментов и техники) до начала применения и (или) эксплуатации на объекте Заказчика.

Исполнитель обязан предоставить Заказчику образцы планируемых к применению расходных материалов (химические средства, средства личной гигиены). Применение хлорсодержащих дезинфектантов строго запрещено.

Исполнитель обязан согласовать с Заказчиком список и количество работников Исполнителя задействованных на объектах Заказчика.

Исполнитель обязан разработать и согласовать с Заказчиком график уборки объектов с разбивкой по зонам, маршрутные листы для работников Исполнителя, формат журнала поддерживающих и генеральных уборок, а также локальный нормативный документ с правилами поведения работников на территории Заказчика.
Транспортировка отходов (бумага, стекло, пластмасса, металл, биологические отходы и т.д.), в том числе отходов из мусорных корзин и пунктов раздельного сбора мусора, должна осуществляться Исполнителем до соответствующих контейнеров в соответствии с требованиями нормативных локальных документов Заказчика. Отходы должны быть помещены в контейнеры (пухто), предоставляемые Заказчиком.

Исполнитель при оказании услуг обязан осуществлять чистку лотков и прилотковых зон водосточно-дренажной сети, а также грязеулавливающих приямков от сухих загрязнений, паутины, смета, скопления песка/земли, липких субстанций (жевательная резинка), окурков и других инородных предметов.

На входах в здания, оборудованных грязезащитными коврами, Исполнитель обязан на ежедневной основе осуществлять чистку таких ковров от сухих и жидких загрязнений, в том числе с использованием водососов при необходимости.

В случае возникновения аварийной ситуации (разлив воды, коммунальные аварии и т.д.), Исполнитель обязан прибыть на место аварии с уборочным инвентарем для ликвидации последствий в течение десяти (10) минут с момента уведомления Заказчиком, поступившего любым видом связи.

Исполнитель должен предусмотреть ежемесячные работы по сухой уборке сетки над зонами досмотра.

Исполнитель при оказании услуг обязан дважды в год в весенне-летний и осенне-зимний периоды осуществлять генеральную уборку (включая мытье стеклянных поверхностей, уборку стен, дверей, мебели, других предметов интерьера и т.д.) на высоте до 3,5 м в смену с 20:00 до 08:00, включающую в себя в том числе глубокую чистку напольного текстиля и сухую уборку сетки над зонами таможенного контроля в Аэровокзальном комплексе.

Исполнитель при оказании услуг при выполнении уборочных операций на прилегающей территории, примыкающей к проезжей части дорог, проездов и парковок, обязан производить уборочные операции по краям проезжих частей дорог, проездов и парковок на расстоянии пятьдесят (50) см от бордюрного камня.

В случае увеличения пассажиропотока под воздействием внешних факторов (ухудшения погодных условий, задержки рейсов, одновременного прибытия большего числа рейсов и т.д.), Исполнитель обязан увеличить интенсивность уборочных работ в Аэровокзальном комплексе (Северная галерея, Главное здание, АВК «Пулково-1») и на прилегающей территории с соответствующей отметкой в листе учета периодичности уборочных операций (Приложение № 5).

В случае благоприятных внешних факторов по согласованию с Заказчиком интенсивность уборочных операций в Аэровокзальном комплексе (Северная галерея, Главное здание, АВК «Пулково-1») может быть снижена с соответствующей отметкой в листе учета периодичности уборочных операций.

Заказчик вправе корректировать объемы работ в большую или меньшую сторону в процессе производства работ или в результате уточнения объемов производимых работ. В этом случае Стороны подписывают дополнительное соглашение об изменении объемов оказываемых услуг и стоимости.
Исполнителю необходимо учитывать меняющуюся обстановку в аэропорту «Пулково» и оперативно реагировать на сложившуюся ситуацию путем перераспределения уборщиков в соответствующих зонах.

В случае ввода в эксплуатацию системы учета посещаемости зон и (или) помещений в аэропорту «Пулково» периодичность уборочных операций для санитарных узлов и (или) других помещений может быть изменена. Изменение периодичности закрепляется дополнительным соглашением.

Исполнитель при оказании услуг обязан немедленно сообщать Заказчику о фактах обнаружения поломок, неисправностей, неполадок, возникновения дефектов таких как: подтекающий смеситель, некорректная работа оборудования (например, сенсорного датчика писсуара), прорыв труб, порча мебели, треснувшее стекло, наличие воздушных шаров под потолком, сколы на керамической плитке, возникновение царапин, отбитая штукатурка, отслоившиеся слои краски или о любые другие дефекты поверхности, в том числе образованные в результате механического воздействия; неработающие дверные замки, сломанные дверные / оконные ручки и (или) другая фурнитура и .т.д.

До начала уборки персонал Исполнителя должен обязательно убедиться в том, что электрооборудование (розетки, выключатели, осветительная арматура и т.д.) не имеет видимых повреждений и (или) нарушения изоляции электропроводки. В случае выявления каких-либо повреждений электрооборудования Исполнитель обязан незамедлительно сообщить об этом Заказчику. С целью предотвращения поражения электрическим током, Исполнителю запрещается выполнять любые работы вблизи поврежденного электрооборудования.

         Заказчик при проведении контрольной проверки применяет Лист проверки качества, приведенный в Приложении № 6, в котором отражает все нарушения или отклонения от требований.
Чек-лист заполняется не реже 1го (одного) раза в смену и должен быть подписан со стороны Заказчика и Исполнителя.

          После каждой проверки представитель Заказчика незамедлительно уведомляет представителя Исполнителя о результатах проверки. Исполнитель обязан незамедлительно организовать устранение выявленных недостатков.
В случае если требования к уборке не исполнены или исполнены не полностью, Заказчик вправе не принять данную площадь.
В конце каждой смены представители Заказчика и Исполнителя подписывают Акт оказанных услуг за смену, в котором указывают принятые объемы убранных площадей, а также в случае нарушений со стороны Исполнителя подписывают - Акт выявленных нарушений.
Исполнитель несет полную ответственность перед государственными, инспектирующими и другими органами за ненадлежащее санитарное состояние территории, подлежащей уборке, нарушение экологических и санитарно-эпидемиологических требований согласно Федеральному закону от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» при оказании услуг, в том числе на хозяйственных площадках в местах установки мусора на хозяйственном дворе (при наличии), требований  действующих  норм  и  правил охраны труда,  пожарной  безопасности  и требований природоохранного законодательства. В случае предъявления Заказчику штрафных санкций со стороны АО «Аэропорт «Пулково», органов Роспотребнадзора и других органов, Исполнитель обязан возместить Заказчику убытки в размере предъявленных и оплаченных ему штрафов в течение 10-ти (десяти) календарных дней с момента предъявления Заказчиком претензии при условии предоставления Заказчиком документальных доказательств, подтверждающих наложение штрафных санкций.

Заказчик в соответствии с требованиями Приложения 10.1(а) к Соглашению о Государственно-частном партнерстве, заключенным между Санкт‑Петербургом, АО «Аэропорт «Пулково» и Заказчиком, предоставляет в АО «Аэропорт «Пулково» ежемесячный отчет, включающий в себя «Отчет о функциональной готовности». В отчете, в том числе, указывается доступность аэропортовых услуг для клиентов Заказчика (в % или баллах от одного (1) до пяти (5)) в части «Туалетные комнаты в АВК (для пассажиров)», «Туалетные комнаты в АВК (для персонала)» и «Чистота в аэровокзалах и около них».

В случае если плановые показатели степени готовности в части

«Туалетные комнаты в АВК (для пассажиров)» (каждый санузел) – 95%;

«Туалетные комнаты в АВК (для персонала)» (каждый санузел) – 95%;

«Чистота в аэровокзалах и около них» – 3,7;

не будут выполнены по вине Исполнителя, Исполнитель обязан выплатить Заказчику убытки в размере  штрафа, оплаченного Заказчиком. 
Таблица 3. Штрафные санкции


	№

п/п
	Вид нарушения
	Время на устранение нарушения, мин., если не указано иное в акте выявленных нарушений
	Сумма за одно (1) нарушение, руб., если не указано иное

	 1
	Отсутствие спецодежды с логотипом Исполнителя или нарушение формы ношения спецодежды, обуви и (или) страховочных систем
	немедленно
	2 000

	 2
	Отсутствие бэйджа и (или) пропуска установленного образца поверх спецодежды
	немедленно
	2 000

	 3
	Использование любых технических средств для разговора по телефону не по рабочим вопросам или прослушивания музыки в рабочие часы
	немедленно
	2 000

	 4
	Пользование национальной речью кроме русского языка, использование нецензурной лексики в любых разговорах при нахождении на объектах и прилегающей территории Заказчика
	немедленно
	2 000

	 5
	Нахождение на объектах и прилегающей территории Заказчика в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения и (или) в неадекватном состоянии, проявление агрессии по отношению к посторонним лицам
	немедленно
	15 000
и немедленное удаление с объекта без возможности дальнейшей работы в течение срока действия договора

	 6
	Нарушение трудовой дисциплины (грубость, громкая речь между работниками и т.п.)
	немедленно
	3 500
и немедленное удаление с объекта

	 7
	Нарушение требований пожарной безопасности, курение в неположенных местах
	немедленно
	3 500
и соответствующий штраф надзорному ведомству

	 8
	Нарушение требований охраны и безопасности труда
	немедленно
	3 000


	 9
	Нарушение требований авиационной безопасности и транспортной безопасности
	немедленно
	6 000


	10
	Несообщение Заказчику информации о факте утери служебного пропуска установленного образца немедленно при установлении такого факта
	немедленно
	2 000

	11
	Несообщение Заказчику факта выявления каких-либо повреждений электрооборудования, поломок, неисправностей, неполадок, возникновения дефектов любого оборудования и поверхностей
	-
	2 500

	12
	Несогласованное с Заказчиком применение иных (новых) расходных материалов (моющие средства, противогололедные материалы, средства личной гигиены), технологического оборудования (оборудование для средств личной гигиены, уборочный инвентарь, инструменты, уборочный текстиль и техника)
	немедленно
	3 000

	13
	Невыполнение требований к уборке, неиспользование моющих средств при уборке или использование несоответствующих моющих средств для определенного типа покрытия согласно технологии, несоблюдение сроков оказания услуг (периодичности)
	немедленно
	7 000
 

	14
	Отсутствие любого из расходных материалов (средства личной гигиены) в любом помещении санитарной зоны в одном (любом) диспенсере, в том числе по причине поломки 
	5
	3 500

	15
	Наличие в санитарном узле неприятных запахов по окончании уборочных операций
	30
	3 000

	16
	Хранение собранного мусора в мешках в помещениях Аэровокзального комплекса более 15 минут
	10
	2 000

	17
	Несоблюдение цветового кодирования уборочного текстиля и использование одного и того же инвентаря в разных зонах, использование немаркированного инвентаря или маркированного, но предназначенного для других зон инвентаря
	5
	2 000

	18
	Нахождение уборочного инвентаря в зоне уборки при отсутствии уборщика
	5
	2 000

	19
	Невыполнение требований Заказчика по транспортировке мусора в соответствии с раздельным сбором на объектах, где это предусмотрено
	немедленно
	 2 000

	20
	Невыполнение рекомендаций по обеспечению минимальной  численностью персонала в период «май-сентябрь»
	*только в период май-сентябрь»
	2000 за нехватку каждого уборщика помещений

	21
	Выставление со стороны АО «Аэропорт «Пулково» в адрес Заказчика штрафных санкций в отношении плановых показателей степени готовности*
	-
	убытки в размере предъявленных Заказчику штрафов

	22
	Получение травмы и (или) порча имущества Заказчика, партнеров или клиентов Заказчика или в результате неправильно выбранной технологии уборки или несоответствия уборочных операций технологическим процессам.
	-
	Возмещение ущерба пострадавшей

стороне,

возмещение убытков в полном объеме

	*По вине Исполнителя и при предоставлении Заказчиком документальных доказательств, подтверждающих начисление штрафных санкций.

Размер штрафных санкций может достигать до 100% от стоимости оказанных услуг за отчетный период при систематическом невыполнении условий договора и низком уровне качества оказываемых услуг.

За отчетный период принимается 1 календарный месяц оказания услуг.

Общая стоимость Услуг, оказанных Исполнителем Заказчику за отчетный период, определяется в соответствии с фактически принятыми объемами Услуг, оказанных в течение соответствующего отчетного периода, и установленными в Приложении № 2 к Договору расценками за оказание Услуг по типам площадей. 
Для периода высокого пассажиропотока (май-сентябрь) предусматривается повышающий коэффициент. 
Прогноз пассажиропотока на период оказания услуг по Договору и размер повышающих коэффициентов приведены в приложении № 8 к Договору.
В случае наступления обстоятельств, не зависящих от Заказчика, и отклонения пассажиропотока от приведенного в Приложении № 8 к Договору более, чем на 30%, повышающие коэффициенты не применяются.  

В случае отклонения пассажиропотока от приведенного в Приложении № 8 к Договору более, чем на 50%, применяется понижающий коэффициент, представляющий собой разницу отклонения и 30% (например, при снижении пассажиропотока на 53% от прогноза пассажиропотока по МВЛ, стоимость услуг по пассажирским зонам МВЛ АВК снижется на 23% (53%-30%=23%)).


	

	Раздел 3. Требования к потенциальному поставщику

	
	

	3.1. Наличие прав на осуществление определенных действий (деятельности):
	

	3.1.1 лицензии;
	

	3.1.2 участие в профессиональных объединениях (например, саморегулируемых организациях);
	

	3.1.3 допуски, разрешения;
	

	3.1.4 сертификаты, декларации;
	

	3.1.5 договор об осуществлении деятельности от имени третьих лиц (например, в качестве официального дилера, поставщика и т. д.);
	

	3.1.6 права на результаты интеллектуальной деятельности (лицензионные договоры, патенты, свидетельства и т. д.);
	

	иные:
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	3.2. Квалификационные требования:
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	3.2.1 требования к персоналу:
	

	
	

	3.3       Иное:
Потенциальный поставщик обязательно должен предоставить подтверждающие правоспособность юридического лица документы:

 - заверенную копию или сверенную с подлинником ксерокопию устава юридического лица, содержащую реквизиты регистрирующего органа;

 - свидетельство о регистрации юридического лица в Едином государственном реестре юридических лиц; для иностранной компании – аналог документа, подтверждающего государственную регистрацию компании – Сертификат инкорпорации (Tht Certify of Incorporation);

 - выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) по состоянию на текущий год; для иностранной компании – документ, подтверждающий существование компании в настоящее время – выписка из торгового реестра (The Extract of the Trade Register);

 - документы, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица и его представителей (решение учредителей/ акционеров об избрании руководителя, доверенность на подписанта.

 Все документы, предоставляемые потенциальным Исполнителем, должны быть заверены печатью и подписью генерального директора потенциального Исполнителя.

В составе коммерческого предложения все документы должны быть представлены в сканированных копиях в формате *pdf.
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