

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДВЕРЕЙ (КВАРТИРНЫХ И ТЕХНИЧЕСКИХ)

	Объект: ЖК "ТАЙМ СКВЕР"
Адрес: г. Санкт-Петербург, Глухарская улица, 33 участок
Этап: 3
Корпус: К9,К10,К11
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	Контактное лицо
	По техническим вопросам – 
Старший инженер ПТО Лукина Елена Алексеевна 8-921-855-41-37
По вопросам тендерной документации – 
Утешева Джамиля Шамильевна 8-921-939-69-09
tender3@rsti.ru
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	Характеристики выполняемых работ
	Настоящим ТЗ поручается  выполнение работ
Комплекс работ по изготовлению и монтажу квартирных, технических металлических и противопожарных дверей (RAL 9004), технических люков  (RAL 7035).
Квартирные двери должны выполняться в соответствии с ГОСТ 31173-2016; ГОСТ 475-2016; ГОСТ Р57327-2016; ГОСТ Р 56177-2014; ГОСТ 5088-2005; СП 70.13330.2012; СНиП 21-01-97.
Точки запирания- не менее 6;
Защита от срезания петель- не менее 2,3 противосъемных штыря с вылетом 40мм;
Предусмотреть наличие задвижки;
Конструкция полотна-жесткая, цельногнутая двух листовая конструкция со сложным контуром профилей. Толщина полотна – не менее 70мм;
Внешний стальной лист- не менее 1,2 мм;
Внутренний стальной лист- не менее 1,0мм;
Совокупная толщина стали в замковой зоне – не менее 3,0-3,5мм;
Противосъемные ригели/фиксаторы – не менее 2-3 штырей;
Основной замок- цилиндровый, с 3-4 стержнями (4класс взломостойкости), предусмотреть карман под дополнительный замок. (предусмотреть временную торцевую накладку)
Замок должен быть установлен вкладным способом и зафиксирован на шасси с надежным креплением в 2-х плоскостях (без ослабления конструкции полотна)
Ручки дверные (черного цвета в заводской окраске) использовать предназначенные для металлических дверей.
Петли дверные должны быть рассчитаны не менее чем на 400 000 циклов и должны быть проварены с двух сторон и на полотне, и на коробке.
Открывание дверей на 180 градусов, предусмотреть ограничитель открывания, глазок.
Утеплитель полотна и коробки – негорючая минераловатная плита плотностью не менее 25кг/м3, предусмотреть внутренний (D-образный контур) и внешний контур (1 контур магнитного уплотнителя);
Внешняя отделка:
Метал.  Окраска в Муар (цвет по RAL 7021 муар (AkzoNobel)
Внутренняя отделка:
Метал. Окраска в Муар (цвет по RAL 7021 муар (AkzoNobel))
Фрезерованная легкосъемная МДФ панель, окрашенная износостойкой полимерной порошковой краской или оклеенная полимерной пленкой (цвет белый либо беленый дуб) 
Полное антикоррозийное покрытие. Лицевые стороны полотна и коробки – порошково-полимерное покрытие Муар толщиной не менее 100 мкм (цвет по RAL 7021 муар (AkzoNobel))
Наличники - металлические.
Надежная фурнитура для стальных дверей. В едином черном цвете (заводская окраска). 
Не допускается наличие видимых элементов крепления фурнитуры. Все винты, саморезы и пр. должны быть скрытыми на всех единицах фурнитуры
Вся фурнитура расположена на одной линии по вертикальной оси.
Дверь должна быть произведена на автоматизированных линиях. Любая расточка или доработка на месте категорически запрещены и не требуются.
Все наружные технические двери выполнить в антивандальном варианте. Окраска - мелкая шагрень по RAL 7021.
Включить доставку, разгрузку, подъем изделий на этажи к месту установки.   
 Работы выполнять согласно нормативной документации и государственным стандартам, согласовывая все конструкции с Заказчиком.
   
  Компания-установщик обязательно должна иметь лицензию на монтаж дверей противопожарных дверей. Лицензия на установку противопожарных дверей предусматривает требования к оснащению материальной базы и необходимым специалистам в штате.
Противопожарные двери и ворота. Метод испытаний на огнестойкость.
Основные требования к установке противопожарных дверей касаются правильной заделке зазоров между дверной коробкой и проемом.
Установка противопожарных дверей: правила и требования.
- устанавливаемые противопожарные двери, ворота не должны иметь повреждений, возникших в процессе транспортировки и хранения;
- перед установкой проверяется полная комплектация конструкции;
- монтаж выполняется организацией, которая имеет соответствующую лицензию на проведение установочных работ;
- проем, в который производится установка противопожарной двери и ворот, должен быть предварительно подготовлен (производится очистка от строительного мусора и, при необходимости, выравнивание стен);
- в зоне дверного проема отклонение по плоскостям и по вертикали не должно быть более 5мм;
- допустимое отклонение по горизонтальной поверхности (полу) - до 5мм;
- проем при измерении диагоналей может иметь разность не больше 10мм;
- после выполнения монтажа противопожарных  ворот и дверей, образовавшиеся полости между дверной рамой и проемом обязательно заполняются негорючим уплотнителем – минераловатной плитой или же смесью цемент + песок в соответствующих пропорциях;
- производится проверка на наличие зазоров. Не допускается наличие любых зазоров, независимо от их размеров;
- закрепление двери в дверном проеме производится при помощи анкерных болтов (не меньше 2шт на одну сторону);
- гайки при установке коробки закручиваются не окончательно. После навески самой двери и ее выравнивания, производится окончательная закрутка гаек для обеспечения полной фиксации анкерных болтов в стене;
- монтажные отверстия, в которые производилась установка металлической противопожарной двери анкерных болтов, закрываются заглушками;
- после навески противопожарной двери или ворот производится многократная проверка открывания и закрывания. Недопустимы рывки, заедания в процессе использования, наличие зазоров и трение;
- имеющиеся по периметру установленного изделия зазоры закрываются специальными наличниками, изготовленными из огнеупорных материалов или имеющими особое огнестойкое покрытие; - при установке наличников недопустима их стыковка по длине.
Включить в расчет все сопутствующие виды работ, даже если они не прописаны в расчете отдельными позициями.
Подрядчик несет ответственность за сохранность своих изделий до передачи Собственникам (Дольщикам).
Необходимо предоставить:
     Полный комплект по лабораторным испытаниям, пакет исполнительной документации в 3-х экземплярах с приложенными действующими сертификатами и паспортами на применяемые материалы, исполнительные схемы (1 экз. в электронном носителе), согласованную Заказчиком технологическую карту (ППР).
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	Условия договора
	Условия договора Заказчика изменению не подлежат.
Заказчик удерживает плату за генподрядные услуги в размере 2%, а также с каждого платежа подлежат удержанию 5% как гарантия на устранение замечаний (выплата гарантийных средств по истечении 12 месяцев после подписания Акта-приемки выполненных работ или отказ от возврата по причине выполнения данных работ другим Подрядчиком)
Авансирование работ не предусмотрено.
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	Квалификационные 
требования
	Успешный опыт аналогичной работы на крупных объектах.
Допуски СРО и лицензии по необходимости
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	Место выполнения работ
	«Многоквартирные жилые дома со встроенными, встроенно-пристроенными помещениями, встроенно-пристроенными гаражами, встроенно-пристроенным ДОУ», по адресу: Глухарская улица, участок 33 (Северо-Западнее пересечения с Планерной улицей)
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	Сроки выполнения работ
	17.10.2024г. – 30.03.2025г.
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	Срок начала работ
	30.03.2025г.
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	Необходимые документы для участия в тендерной процедуре
	1. Анкета участника; 
1. Расчет договорной цены;
1. Информационная карта текущих и выполненных работ.
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	Место и форма подачи коммерческого предложения
	Коммерческое предложение подаётся в электронном виде на сайте Росэлторг.Бизнес и/или на почту tender3@rsti.ru
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	Срок подачи коммерческого предложения
	2 недели










             Примечание:
Прилагаемые объемы работ, материалов и оборудования служат для обоснования цены предложения и проверки квалификации претендента. 
За отсутствие в расчете работ, которые необходимо будет выполнять, несет ответственность претендент, даже в случае, если они прямо не прописаны в проекте и ТЗ.
Изменение объемов работ, связанных с корректировкой проекта, другими условиями, не будет являться основанием для изменения стоимости работ.
	1.    В предложении замена оборудования, материалов не допускается, за исключением, если эта возможность прописана в ТЗ. 
	После выбора подрядчика и согласования с Генеральным проектировщиком, для дальнейшей оптимизации цены договора, улучшения качества систем, сокращения сроков работ замена возможна.
	2.   В случае, если в проектных спецификациях материалы и оборудование не учтены, но Претендент, как специалист в данной области, предвидит безусловную необходимость поставок и монтажа неучтенных позиций, обязательно указывать их в предложении с примечаниями: НЕУЧТЕНО В ДОКУМЕНТАЦИИ, НЕОБХОДИМО ДЛЯ…

В стоимости работ учесть производство всего комплекса работ, «под ключ». В том числе работы и их стоимость, выполнение которых неразрывно связано с выполнением данного вида работ, но явно не отражено в проектной документации. Учесть все необходимое для производства работ оборудование, механизмы, материалы, электроинструмент, СИЗ, расходные материалы, комплектующие и пр., наличие которых необходимо для выполнения данного комплекса работ.

